
«Ειδική Έρευνα για τη διεύρυνση των ψηφιακών συναλλαγών και τις επιπτώσεις στις 
δεξιότητες ανέργων ή σε νέες ειδικότητες»

«Πιλοτικές Δράσεις Ερευνών της Κινητικότητας, της Δυναμικής και της 
Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς της Τοπικής Εργασίας (ΔΑΑΕ) στη Δυτική 

Αθήνα, στο πλαίσιο του ‘Εθνικού Συστήματος ΔΑΑΕ’»



Ταυτότητα Έρευνας
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Μέγεθος δείγματος:

Μέθοδος δειγματοληψίας:

Μέθοδος έρευνας:

Περίοδος Έρευνας:

553 άτομα 

Στρωματοποιημένη Δειγματοληψία. Η έρευνα διεξήχθη σύμφωνα 

με τους κανόνες δεοντολογίας που ορίζουν ο ΣΕΔΕΑ, η WAPOR & 

η ΕSOMAR. 

Τηλεφωνική έρευνα με τη χρήση του ειδικού συστήματος 

τηλεφωνικών συνεντεύξεων CATI (computer aided telephone 

interviews). Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας επιλογής 

τηλεφωνικών αριθμών

04/09/2020 – 11/09/2020



Α΄ Μέρος

Δημογραφικά Στοιχεία  
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Φύλο
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Άνδρας Γυναίκα
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Στην παρούσα διαφάνεια, στην ερώτηση σχετικά με την ηλικία, το μεγαλύτερο ποσοστό 32,5% καταγράφεται στην απάντηση άνω των 55
ετών ενώ ακολουθεί αμέσως μετά με 30,2% η ηλικιακή ομάδα 46-55 ετών. Στη συνέχεια ακολουθούν με ποσοστό 23,5% η ηλικιακή 

ομάδα 36-45 ετών, η ομάδα της ηλικίας 26-35 ετών με 9,8% και τέλος με 4% η ηλικιακή ομάδα κάτω των 25 ετών  



Επίπεδο Εκπαίδευσης
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Στο επίπεδο εκπαίδευσης το μεγαλύτερο ποσοστό με 32,9% καταγράφεται στους Απόφοιτους 
Λυκείου, ενώ αμέσως μετά ακολουθούν οι Πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ με ποσοστό 31,3%. Με μικρότερα 
ποσοστά καταγράφονται οι Απόφοιτοι Μεταλυκειακής εκπαίδευση 11,6%, αυτοί που δεν έχουν 

ολοκληρώσει τη Β’ εκπαίδευση με 9,9%, με 8,1% όσοι δεν έχουν τελειώσει την Α’ εκπαίδευση και 
τέλος με 6,1% οι κάτοχοι Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού Διπλώματος 



Τυπική ή Άτυπη Ειδίκευση και Πιθανή Πιστοποίηση

Ναι; 56,4%

Όχι; 41,4%

Σε εξέλιξη; 2,2%
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Επάγγελμα
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ ΤΊΑ Σ ΕΛΕΎΘΕΡΟΣ  ΕΠΑ ΓΓΕΛΜΑ ΤΊΑ  -
Α ΥΤΟΑ ΠΑ ΣΧΟΛΟΎΜΕΝΟΣ

ΣΤΈΛΕΧΟΣ  ΕΠΙΧΕΊΡΗΣΗΣ ΚΑ ΤΑ ΝΑ ΛΩΤΉΣ Ά Λ Λ Ο

8

Στην ερώτηση σχετικά με το επάγγελμα, παρατηρείται να συγκεντρώνει μεγάλο ποσοστό η απάντηση 
Καταναλωτής με 37,1%. Στη συνέχεια στα ίδια περίπου ποσοστά ακολουθούν ο Ελεύθερος 

Επαγγελματίας-Αυτοαπασχολούμενος με 23,1% και το στέλεχος επιχείρησης με 21,5%. Τέλος πιο χαμηλά 
σε ποσοστά είναι ο Επιχειρηματίας με 10,5% και με 7,8% μικρή μερίδα ερωτώμενων απάντησαν άλλο 

επάγγελμα  



Δήμος Κατοικίας
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ΚΑ ΜΑ ΤΕΡΟΎ
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ΤΗΣ  Α ΤΤΙΚΉΣ

Ά ΛΛΟΣ ΔΉΜΟΣ 
ΕΚΤΌΣ  Α ΤΤΙΚΉΣ
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Σχετικά με το Δήμο που ανήκει ο κάθε ερωτώμενος, το μεγαλύτερο ποσοστό καταλαμβάνει ο Δήμος Περιστερίου με 26,6%. Ακολουθούν 
περίπου στο ίδιο ποσοστό οι Δήμοι Πετρούπολης με 13%, Ιλίου με 12,7%, Αγίων Αναργύρων-Καματερού με 12,5%, Αιγάλεω με 11,9%. Με 

χαμηλότερα ποσοστά ακολουθούν ο Δήμος Φυλής με 8,7%, ο Δήμος Χαϊδαρίου με 8,0%, ο Δήμος Βαρβάρας με 4,9%. Τέλος το 1,6% 
απάντησαν άλλος Δήμος της Αττικής και 0,2% άλλος Δήμος εκτός Αττικής. 



Δήμος Εργασίας – Έδρας Επιχείρησης
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Σχετικά με την έδρα της επιχείρησης και τον Δήμο που εργάζονται οι ερωτώμενοι το μεγαλύτερο ποσοστό καταλαμβάνει με 29,4% ο Δήμος 
Περιστερίου, αμέσως μετά ακολουθεί ο Δήμος Αιγάλεω. 



Νομική Μορφή Επιχειρήσεων
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Σχετικά με την Νομική Μορφή της Επιχείρησης το μεγαλύτερο ποσοστό καταγράφεται όσον αφορά την Ατομική Επιχείρηση με 
63,1%. Ακολουθούν με μικρότερα ποσοστά οι: Α.Ε. με 16,3%, Κ.ΑΛ.Ο/ΚΟΙΝΣΕΠ με 8,5%. Πολύ χαμηλότερα ποσοστά καταγράφουν 

οι Ο.Ε. με 4%, Ε.Ε. με 3,6%, Ε.Π.Ε. με 2,9%, Ι.Κ.Ε. με 1,3% και τέλος με 0,4% οι ΑΜΚΕ/ΜΚΟ



Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια προϊόντα ή υπηρεσίες 
παράγει/προσφέρει/αναπτύσσει η επιχείρησή σας;
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( L O G I S T I C S ,  3 P L )
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Κ . Λ Π .

Ά Λ Λ Ο
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Για τα στελέχη μιας επιχείρησης, σχετικά με ποια προϊόντα ή υπηρεσίες παράγει/προσφέρει/αναπτύσσει η επιχείρησή τους, μεγάλο ποσοστό 26,9% καταγράφει η 
απάντηση Άλλο και ακολουθεί η απάντηση Λοιπές υπηρεσίες με 23,3%. Στη συνέχεια έχουμε με ποσοστό 18,6% τη Διάθεση/εμπορία προϊόντων. Περίπου στο ίδιο 

ποσοστό έχουμε τις Κοινωνικές και συναφείς υπηρεσίες με 9,9% και την Παραγωγή προϊόντων με 9,4%. Τα χαμηλότερα ποσοστά παρουσιάζουν η Ανάπτυξη 
τεχνολογιών με 3,6%, η Φιλοξενία, εστίαση με 3,4, οι Υπηρεσίες Συμβούλων με 2,2%, η Αξιοποίηση τεχνολογικών εφαρμογών σε άλλες επιχειρήσεις ή απ’ ευθείας σε 

καταναλωτές με 2,2% και τέλος οι υπηρεσίες αποθήκευσης με 0,4% 



Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια είναι η θέση μέσα στην 
επιχείρηση τους τελευταίους 6 μήνες;
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Για τα στελέχη μιας επιχείρησης, σχετικά με την θέση που έχουν μέσα στην επιχείρηση τους τελευταίους 6 μήνες, το μεγαλύτερο ποσοστό με μεγάλη διαφορά από τις 
υπόλοιπες απαντήσεις καταγράφεται στην απάντηση Άλλο με 64,6%. Πολύ μικρότερα ποσοστά καταγράφουν οι απαντήσεις: Στη διοίκηση της επιχείρησης-λογιστήριο με 

11% και στη διαχείριση των αποθεμάτων/αποθήκευση με 9,9%. Τέλος τα χαμηλότερα ποσοστά παρουσιάζονται στις απαντήσεις που αφορούν στο σχεδιασμό των 
προϊόντων και των υπηρεσιών με 4,3%. Ακολούθως έχουμε με 3,3% στην παραγωγή των προϊόντων και των υπηρεσιών, με 2,7% στην αξιοποίηση τεχνολογικών 

εφαρμογών, με 2,2% στην ανάπτυξη τεχνολογικών εφαρμογών και τέλος με 2% στη διαχείριση των αποθεμάτων/αποθήκευση



Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια είναι η θέση μέσα στην 
επιχείρηση τους τελευταίους 18 μήνες;
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Για τα στελέχη μιας επιχείρησης, σχετικά με την θέση που έχουν μέσα στην επιχείρηση τους τελευταίους 18 μήνες το μεγαλύτερο ποσοστό με τεράστια διαφορά από τις 
υπόλοιπες απαντήσεις καταγράφεται στην απάντηση Άλλο με 66%. Ακολουθούν στη συνέχεια οι απαντήσεις σχετικά με τη διάθεση των προϊόντων και των υπηρεσιών με 
9,9%, στη διοίκηση της επιχείρησης-λογιστήριο με 9,6%. Τέλος τα χαμηλότερα ποσοστά καταγράφονται στο σχεδιασμό των προϊόντων και των υπηρεσιών με 4,3%, στην 

παραγωγή των προϊόντων και των υπηρεσιών με 2,9%, στην αξιοποίηση τεχνολογικών εφαρμογών με 2,5%, στην ανάπτυξη τεχνολογικών εφαρμογών με 2,4% και στη 
διαχείριση των αποθεμάτων /αποθήκευση με 2,4%   



Επάγγελμα (ΣΤΕΠ) αντικείμενο ή κατηγορία επιχείρησης κλπ:
5

,4
%

7
,2

% 9
,4

%

2
0

,4
%

6
,5

%

2
,9

%

3
,1

%

4
5

,0
%

Π Ρ Ό Σ Ω Π Α  Π Ο Υ  Α Σ Κ Ο Ύ Ν  
Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ο Ν Ι Κ Ά ,  

Κ Α Λ Λ Ι Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ά  Κ Α Ι  
Σ Υ Ν Α Φ Ή  Ε Π Α Γ Γ Έ Λ Μ Τ Α

Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ό Γ Ο Ι ,  Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ο Ί  
Β Ο Η Θ Ο Ί  Κ . Λ Π .

Υ Π Ά Λ Λ Η Λ Ο Ι  Γ Ρ Α Φ Ε Ί Ο Υ  
Κ . Λ Π .

Α Π Α Σ Χ Ο Λ Ο Ύ Μ Ε Ν Ο Ι  
Σ Τ Η Ν  Π Α Ρ Ο Χ Ή  

Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ώ Ν  Κ Α Ι  
Π Ω Λ Η Τ Έ Σ

Ε Ι Δ Ι Κ Ε Υ Μ Έ Ν Ο Ι  Τ Ε Χ Ν Ί Τ Ε Σ  
Κ . Λ Π .

Χ Ε Ι Ρ Ι Σ Τ Έ Σ  Σ Τ Α Θ Ε Ρ Ώ Ν  
Β Ι Ο Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ώ Ν  

Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Ά Σ Ε Ω Ν ,  
Μ Η Χ Α Ν Η Μ Ά Τ Ω Ν

Α Ν Ε Ι Δ Ί Κ Ε Υ Τ Ο Ι  Ε Ρ Γ Ά Τ Ε Σ ,  
Χ Ε Ι Ρ Ω Ν Ά Κ Τ Ε Σ  Κ . Λ Π .

Ά Λ Λ Ο Ι
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Στο ερώτημα σχετικά με το επάγγελμα (ΣΤΕΠ) αντικείμενο ή κατηγορία επιχείρησης το μεγαλύτερο ποσοστό καταγράφεται στην απάντηση Άλλο με 45%. Στη συνέχεια 
ακολουθεί η απάντηση απασχολούμενοι στην παροχή υπηρεσιών και πωλητές με 20,4%. Με χαμηλότερα ποσοστά παρατηρούμε τις απαντήσεις, υπάλληλοι γραφείου με 
9,4%, Τεχνολόγοι, τεχνικοί βοηθοί κ.λ.π. με 7,2%, Ειδικευμένοι τεχνίτες με 6,5%, Πρόσωπα που ασκούν επιστημονικά, καλλιτεχνικά και συναφή επαγγέλματα με 5,4%, οι 

ανειδίκευτοι εργάτες, χειρωνάκτες με 3,1% και τέλος με 2,9% οι χειριστές σταθερών βιομηχανικών εγκαταστάσεων, μηχανημάτων     



Β΄ Μέρος

Ερωτηματολόγιο
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1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει την επιχείρησή τους, το 50% 
περίπου απάντησε θετικά αφού 30,2% απάντησε Αρκετά και το 18,1% απάντησε Πολύ. Ένα περίπου 40% απάντησε αρνητικά, αφού το 21,7% απάντησε 

Καθόλου και 18,4% απάντησε Λίγο. Τέλος ένα ποσοστό 11,6% απάντησε Δεν Ξέρω/Δεν Απαντώ 



1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

18

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 18,1 22,8 14,2 22,4 14,6 22,2 15,0

Αρκετά 30,2 27,6 32,3 35,5 33,1 26,9 28,9

Λίγο 18,4 19,6 17,5 10,5 16,2 19,2 22,8

Καθόλου 21,7 20,4 22,8 18,4 29,2 21,6 17,8

Δξ/Δα 11,6 9,6 13,2 13,2 6,9 10,2 15,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει την 
Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδα

κτορικού

Πολύ 18,1 4,4 18,2 17,0 18,8 22,5 17,6

Αρκετά 30,2 35,6 21,8 32,4 31,2 27,7 35,3

Λίγο 18,4 8,9 23,6 19,2 18,8 19,1 14,7

Καθόλου 21,7 24,4 23,6 20,9 21,9 20,2 26,5

Δξ/Δα 11,6 26,7 12,7 10,4 9,4 10,4 5,9

Στη συγκεκριμένη ερώτηση σχετικά με το εάν έχει ωφελήσει την επιχείρησή τους η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος, θετικές απαντήσεις στο 
δείγμα μας παρουσιάζουν με ποσοστά γύρω στο 50% η κατηγορία του φύλου, όπου οι άνδρες στο Πολύ και στο Αρκετά καταγράφουν 22,8% και 27,6% αντίστοιχα και οι γυναίκες 

με 32,3% και 14,2% στην απάντηση Πολύ και Αρκετά. Στην επόμενη κατηγορία σχετικά με την ηλικιακή καταγραφή περίπου το 60% ανήκει στην ηλικιακή κατηγορία μέχρι 35 
χρόνων, όπου το Πολύ είναι 22,4% και το Αρκετά 35,5%. Τέλος σχετικά με την εκπαίδευση τα μεγαλύτερα θετικά ποσοστά καταγράφονται από τους Κατόχους 

Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού με 50% περίπου, όπου 35,3% απάντησαν Αρκετά και το 17,6% Πολύ.      



1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

19

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Πολύ 18,1 15,5 13,3 24,4 16,6 25,6

Αρκετά 30,2 31,0 29,7 31,1 31,2 23,3

Λίγο 18,4 19,0 25,0 14,3 17,1 16,3

Καθόλου 21,7 31,0 28,9 19,3 17,1 16,3

Δξ/Δα 11,6 3,4 3,1 10,9 18,0 18,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 18,1 25,6 19,0 21,7 14,6 26,5

Αρκετά 30,2 33,3 40,5 21,7 29,5 24,5

Λίγο 18,4 15,6 4,8 30,4 20,6 14,3

Καθόλου 21,7 15,6 28,6 21,7 21,2 30,6

Δξ/Δα 11,6 10,0 7,1 4,3 14,0 4,1

Όπως βλέπουμε στον πίνακα αναφορικά με το επάγγελμα, οι επιχειρηματίες απάντησαν αρνητικά, αφού το Καθόλου είναι στο 31% και το Λίγο στο 19%. Το ίδιο συμβαίνει και με τους 
ελεύθερους επαγγελματίες όπου πάνω από 50% απάντησαν αρνητικά. Δεν συμβαίνει το ίδιο και με τα στελέχη των επιχειρήσεων,  τους καταναλωτές ή κάποιο άλλο επάγγελμα όπου 

απάντησε θετικά πάνω από το 50% των ερωτώμενων. Σχετικά με τη Νομική μορφή της επιχείρησης οι Α.Ε., Ο.Ε./Ε.Ε. και Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ παρουσιάζουν θετικές απαντήσεις πάνω από 
50%. Αρνητικές απαντήσεις πάνω από 50% έχουμε στις Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε., όπου το Λίγο είναι στο ποσοστό του 30,4% και το Καθόλου στο 21,7%. Τέλος στην επιχείρηση ατομικής μορφής τα 

θετικά με τα αρνητικά ποσοστά είναι μοιρασμένα αφού Πολύ και Αρκετά απάντησαν 44,1% και Λίγο ή Καθόλου 41,8%.       



1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει 
την επιχείρησή σας;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Πολύ 18,1 9,1 11,8 16,4 24,5 18,0

Αρκετά 30,2 31,8 35,3 32,7 18,4 33,6

Λίγο 18,4 31,8 27,5 16,4 18,4 18,0

Καθόλου 21,7 9,1 15,7 25,5 22,4 21,1

Δξ/Δα 11,6 18,2 9,8 9,1 16,3 9,4

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Πολύ 18,1 11,4 20,9 19,0 19,0 36,8

Αρκετά 30,2 34,1 27,9 21,4 32,0 21,1

Λίγο 18,4 25,0 7,0 19,0 16,0 10,5

Καθόλου 21,7 18,2 32,6 21,4 23,0 21,1

Δξ/Δα 11,6 11,4 11,6 19,0 10,0 10,5

Στη συγκεκριμένη ερώτηση θετικά έχουν ωφεληθεί οι επιχειρήσεις που βρίσκονται στο Δήμο Αγίων Αναργύρων/Καματερού με το 35,3% να απαντούν Αρκετά σε σχέση με τους 
υπόλοιπους Δήμους που παρουσιάζει ο πίνακας. Ο Δήμος που δεν έχει ωφεληθεί σημαντικά είναι του Δήμου Φυλής όπου η απάντηση καθόλου με 32,6 είναι το μεγαλύτερο ποσοστό 

σε σχέση με τους υπόλοιπους δήμους που αναγράφονται στον πίνακα. 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με την 
χρησιμοποίηση πλαστικού και ψηφιακού χρήματος;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν θεωρούν ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με την χρησιμοποίηση πλαστικού και ψηφιακού χρήματος οι 
απαντήσεις είναι σε μεγάλο ποσοστό θετικές αφού το 53,5% απάντησε Αρκετά και 28% απάντησε Πολύ. Χαμηλότερα ποσοστά παρουσιάζουν το Λίγο 

με 12,5% και 3,6% Καθόλου. Τέλος το 2,4% απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με την χρησιμοποίηση πλαστικού και 
ψηφιακού χρήματος; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 28,0 28,0 28,1 28,9 35,4 28,7 21,7

Αρκετά 53,5 54,8 52,5 55,3 46,9 58,7 52,8

Λίγο 12,5 11,6 13,2 11,8 13,1 8,4 16,1

Καθόλου 3,6 2,4 4,6 2,6 3,8 2,4 5,0

Δξ/Δα 2,4 3,2 1,7 1,3 0,8 1,8 4,4

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει την 
Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Πολύ 28,0 11,1 23,6 26,9 34,4 34,1 20,6

Αρκετά 53,5 62,2 52,7 56,0 48,4 48,6 64,7

Λίγο 12,5 8,9 12,7 12,1 14,1 13,3 11,8

Καθόλου 3,6 8,9 5,5 3,3 3,1 2,3 2,9

Δξ/Δα 2,4 8,9 5,5 1,6 - 1,7 -

Στη συγκεκριμένη ερώτηση παρουσιάζεται μια πάρα πολύ θετική γνώμη για την εξοικείωση του κόσμου με το πλαστικό χρήμα αφού τα ποσοστά είναι 
υψηλά στις κατηγορίες Φύλο, Ηλικία και εκπαίδευση. Συγκεκριμένα και στις τρείς κατηγορίες η απάντηση Αρκετά συγκεντρώνει ποσοστό πάνω από 50% 

ενώ και η απάντηση Πολύ είναι εξίσου σε υψηλό ποσοστό  



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με την χρησιμοποίηση πλαστικού και 
ψηφιακού χρήματος;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας
Στέλεχος

Επιχείρησης
Καταναλωτής Άλλο

Πολύ 28,0 29,3 26,6 36,1 22,9 32,6

Αρκετά 53,5 53,4 54,7 51,3 55,1 48,8

Λίγο 12,5 10,3 14,8 8,4 13,7 14,0

Καθόλου 3,6 5,2 3,9 2,5 3,4 4,7

Δξ/Δα 2,4 1,7 - 1,7 4,9 -

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 28,0 35,6 23,8 26,1 27,2 24,5

Αρκετά 53,5 48,9 66,7 52,2 53,3 53,1

Λίγο 12,5 10,0 7,1 17,4 13,2 14,3

Καθόλου 3,6 3,3 - 4,3 3,7 6,1

Δξ/Δα 2,4 2,2 2,4 - 2,6 2,0

Στη συγκεκριμένη ερώτηση παρουσιάζεται μια πάρα πολύ θετική γνώμη για την εξοικείωση του κόσμου με το πλαστικό χρήμα αφού τα ποσοστά είναι υψηλά 
στις κατηγορίες Επάγγελμα και Νομική Μορφή. Συγκεκριμένα και στις δύο κατηγορίες η απάντηση Αρκετά συγκεντρώνει ποσοστό πάνω από 50% ενώ και η 

απάντηση Πολύ είναι εξίσου σε υψηλό ποσοστό 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με την χρησιμοποίηση πλαστικού και ψηφιακού χρήματος; * Δήμος 
Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Πολύ 28,0 22,7 23,5 29,1 22,4 28,1

Αρκετά 53,5 45,5 52,9 52,7 44,9 56,2

Λίγο 12,5 22,7 21,6 12,7 16,3 11,7

Καθόλου 3,6 4,5 2,0 5,5 8,2 1,6

Δξ/Δα 2,4 4,5 - - 8,2 2,3

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής
Άλλος Δήμος εκτός

Αττικής

Πολύ 28,0 27,3 30,2 33,3 31,0 26,3

Αρκετά 53,5 59,1 55,8 52,4 54,0 52,6

Λίγο 12,5 11,4 7,0 11,9 8,0 10,5

Καθόλου 3,6 - 2,3 - 6,0 10,5

Δξ/Δα 2,4 2,3 4,7 2,4 1,0 -

Στη συγκεκριμένη ερώτηση παρουσιάζεται μια πάρα πολύ θετική γνώμη για την εξοικείωση του κόσμου με το πλαστικό χρήμα αφού τα ποσοστά είναι υψηλά σε όλους τους Δήμους 
που αναφέρει ο πίνακας. Συγκεκριμένα σε όλους τους Δήμους του πίνακα η απάντηση Αρκετά συγκεντρώνει ποσοστό πάνω από 50% ενώ και η απάντηση Πολύ είναι εξίσου σε υψηλό 

ποσοστό 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Οι ερωτώμενοι έχουν δει την τελευταία τριετία/πενταετία τις ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους να έχουν αυξηθεί σε μεγάλο βαθμό, αφού με βάση τις 
απαντήσεις που έδωσαν, το 35,4% απαντάει στην ερώτηση Αρκετά και το 33,1% στην ερώτηση Πολύ. Χαμηλά ποσοστά καταγράφουν οι απαντήσεις Λίγο με 13,9% και 

Καθόλου με 7,6%. Τέλος το 9,9% απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ     



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή σας;* Φύλο, 
Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 33,1 36,0 30,7 39,5 36,2 38,3 23,3

Αρκετά 35,4 32,8 37,6 31,6 33,1 36,5 37,8

Λίγο 13,9 14,8 13,2 11,8 16,2 12,0 15,0

Καθόλου 7,6 6,8 8,3 3,9 8,5 7,8 8,3

Δξ/Δα 9,9 9,6 10,2 13,2 6,2 5,4 15,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Πολύ 33,1 13,3 30,9 26,9 40,6 38,2 55,9

Αρκετά 35,4 44,4 27,3 39,6 40,6 32,4 20,6

Λίγο 13,9 6,7 18,2 17,6 15,6 10,4 11,8

Καθόλου 7,6 17,8 9,1 4,9 3,1 9,8 2,9

Δξ/Δα 9,9 17,8 14,5 11,0 - 9,2 8,8

Στον πίνακα βλέπουμε πολύ θετικά ποσοστά να καταγράφονται από τις απαντήσεις των ερωτώμενων σε σχέση με το Φύλο,  την Ηλικία και την Εκπαίδευση. Συγκεκριμένα σε 
ποσοστό άνω του 60% απάντησαν θετικά οι άνδρες και οι γυναίκες. Το ίδιο ποσοστό άνω του 60% παρατηρείται σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες. Τέλος υψηλά ποσοστά 

καταγράφει και η κατηγορία της εκπαίδευσης όπου από την πρωτοβάθμια έως τον Κάτοχο Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού, το ποσοστό αγγίζει περίπου το 60%. 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή σας;*
Επάγγελμα, Νομική Μορφή

27

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας
Στέλεχος

Επιχείρησης
Καταναλωτής Άλλο

Πολύ 33,1 32,8 32,0 42,0 28,3 34,9

Αρκετά 35,4 36,2 36,7 36,1 35,6 27,9

Λίγο 13,9 17,2 19,5 10,1 12,2 11,6

Καθόλου 7,6 10,3 8,6 4,2 7,3 11,6

Δξ/Δα 9,9 3,4 3,1 7,6 16,6 14,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 33,1 53,3 33,3 30,4 27,5 36,7

Αρκετά 35,4 27,8 47,6 52,2 35,5 30,6

Λίγο 13,9 3,3 9,5 13,0 16,9 16,3

Καθόλου 7,6 5,6 4,8 4,3 8,0 12,2

Δξ/Δα 9,9 10,0 4,8 - 12,0 4,1

Στον πίνακα βλέπουμε πολύ θετικά ποσοστά να καταγράφονται από τις απαντήσεις των ερωτώμενων σε σχέση με το Επάγγελμα και τη Νομική μορφή της επιχείρησης. Συγκεκριμένα σε 
ποσοστό άνω του 60% απάντησαν θετικά όλες οι κατηγορίες επαγγελμάτων όπως αναφέρονται στον πίνακα. Το ίδιο ποσοστό άνω του 60% παρατηρείται στην κατηγορία αναφορικά με 

τη Νομική Μορφή της επιχείρησης όπου το ποσοστό για κάθε μία ξεχωριστά κατηγορία νομικής μορφής, αγγίζει περίπου το 60%. 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή σας;* Δήμος 
Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Πολύ 33,1 27,3 31,4 29,1 28,6 33,6

Αρκετά 35,4 40,9 37,3 36,4 32,7 34,4

Λίγο 13,9 9,1 23,5 16,4 22,4 14,1

Καθόλου 7,6 - 5,9 9,1 8,2 6,2

Δξ/Δα 9,9 22,7 2,0 9,1 8,2 11,7

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Πολύ 33,1 29,5 34,9 42,9 35,0 36,8

Αρκετά 35,4 43,2 34,9 31,0 32,0 47,4

Λίγο 13,9 2,3 11,6 9,5 14,0 5,3

Καθόλου 7,6 15,9 7,0 - 12,0 -

Δξ/Δα 9,9 9,1 11,6 16,7 7,0 10,5

Στον πίνακα βλέπουμε πολύ θετικά ποσοστά να καταγράφονται από τις απαντήσεις των ερωτώμενων ανά Δήμο. Συγκεκριμένα οι ερωτώμενοι σε όλους τους Δήμους εργασίας τους 
σε ποσοστό άνω του 60% απάντησαν θετικά όπως παρουσιάζεται στον πίνακα. 



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή σας, πάνω από 50% απάντησε θετικά. 
Συγκεκριμένα το 30,6% απάντησε Μάλλον Ναι ενώ το 19,5% Σίγουρα Ναι. Στη συνέχεια Μάλλον όχι απάντησε το 23% και Σίγουρα όχι το 11%. Τέλος το 15,9% απάντησε Δεν 

Ξέρω/Δεν Απαντώ 



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή σας;* Φύλο, 
Ηλικία, Εκπαίδευση

30

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 19,5 19,2 19,8 19,7 17,7 22,8 17,8

Μάλλον Ναι 30,6 30,4 30,7 35,5 33,1 26,9 30,0

Μάλλον Όχι 23,0 22,8 23,1 15,8 26,2 22,8 23,9

Σίγουρα Όχι 11,0 12,4 9,9 9,2 13,1 12,6 8,9

Δξ/Δα 15,9 15,2 16,5 19,7 10,0 15,0 19,4

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδ

ακτορικού

Σίγουρα Ναι 19,5 13,3 12,7 15,4 25,0 23,7 29,4

Μάλλον Ναι 30,6 35,6 23,6 33,5 23,4 30,6 32,4

Μάλλον Όχι 23,0 17,8 23,6 28,6 29,7 17,3 14,7

Σίγουρα Όχι 11,0 2,2 10,9 11,5 12,5 11,0 17,6

Δξ/Δα 15,9 31,1 29,1 11,0 9,4 17,3 5,9

Στον πίνακα βλέπουμε πολύ θετικά ποσοστά να καταγράφονται από τις απαντήσεις των ερωτώμενων στις κατηγορίες Φύλο, Ηλικία και Εκπαίδευση.  Συγκεκριμένα σε ποσοστό άνω 
του 50% απάντησαν θετικά οι άνδρες και οι γυναίκες. Στον πίνακα το Σίγουρα Ναι και Μάλλον Ναι υπερτερούσε σε σχέση με τις υπόλοιπες απαντήσεις. Το ίδιο ποσοστό άνω του 

50% παρατηρείται και για τις ηλικιακές κατηγορίες. Τέλος ένα ποσοστό που αγγίζει περίπου το 50% παρουσιάζεται και στην επόμενη κατηγορία της εκπαίδευσης. 



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή σας;*
Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας
Στέλεχος

Επιχείρησης
Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 19,5 17,2 18,8 22,7 21,5 7,0

Μάλλον Ναι 30,6 22,4 28,1 37,0 31,7 25,6

Μάλλον Όχι 23,0 36,2 29,7 12,6 18,5 34,9

Σίγουρα Όχι 11,0 17,2 14,8 15,1 3,9 14,0

Δξ/Δα 15,9 6,9 8,6 12,6 24,4 18,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 19,5 23,3 14,3 21,7 18,6 22,4

Μάλλον Ναι 30,6 26,7 47,6 30,4 31,2 18,4

Μάλλον Όχι 23,0 24,4 16,7 21,7 22,9 26,5

Σίγουρα Όχι 11,0 11,1 14,3 21,7 8,9 18,4

Δξ/Δα 15,9 14,4 7,1 4,3 18,3 14,3

Με βάση τον πίνακα στην κατηγορία Επάγγελμα, το υψηλότερο ποσοστό καταγράφει το στέλεχος επιχείρησης με 37% των ερωτώμενων να έχουν απαντήσει Μάλλον Ναι, ενώ το 
αμέσως επόμενο ποσοστό με 36,2% παρουσιάζει ο επιχειρηματίας όπου απάντησαν Μάλλον όχι. Στην κατηγορία νομικής μορφής το μεγαλύτερο ποσοστό 47,6% καταλαμβάνουν οι 

επιχειρήσεις Ο.Ε./Ε.Ε. Τέλος από τον πίνακα φαίνεται ότι υπάρχει μια θετική προσέγγιση στις απαντήσεις των ερωτώμενων που κινείται μεταξύ των απαντήσεων Σίγουρα Ναι και 
Μάλλον Ναι και για τις δύο κατηγορίες. 



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή σας;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 19,5 27,3 29,4 14,5 8,2 19,5

Μάλλον Ναι 30,6 18,2 27,5 41,8 24,5 25,8

Μάλλον Όχι 23,0 27,3 27,5 18,2 30,6 23,4

Σίγουρα Όχι 11,0 4,5 9,8 14,5 12,2 14,8

Δξ/Δα 15,9 22,7 5,9 10,9 24,5 16,4

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 19,5 15,9 14,0 16,7 26,0 21,1

Μάλλον Ναι 30,6 20,5 39,5 40,5 35,0 26,3

Μάλλον Όχι 23,0 40,9 11,6 19,0 15,0 31,6

Σίγουρα Όχι 11,0 4,5 14,0 4,8 11,0 5,3

Δξ/Δα 15,9 18,2 20,9 19,0 13,0 15,8

Με βάση τον πίνακα, στην κατηγορία Δήμος Εργασίας, το υψηλότερο ποσοστό καταγράφει ο Δήμος Αιγάλεω με 41,8% που απάντησαν Μάλλον Ναι και αμέσως μετά ακολουθεί ο 
Δήμος Χαϊδαρίου με ποσοστό 40,5%. Στη συνέχεια βλέπουμε στον πίνακα ότι το Mobilepayment και Mobilebanking δεν θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους για όσους 

βρίσκονται στο Δήμο Πετρούπολης με ποσοστό 40,9%, όπως επίσης και στο Δήμο Ιλίου που καταγράφεται ένα αρνητικό ποσοστό 30,6%



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο;

3
0

,0
%

2
5

,7
%

1
4

,1
%

1
1

,4
%

1
8

,8
%

Σ ΊΓΟΥΡΑ  ΝΑ Ι ΜΆ ΛΛΟΝ ΝΑ Ι ΜΆ ΛΛΟΝ ΌΧΙ Σ ΊΓΟΥΡΑ  ΌΧΙ ΔΞ /ΔΑ

33

Στην ερώτηση σχετικά με το εάν είναι διατεθειμένοι να ενσωματώσουν στην επιχείρησή τους νέες δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο πάνω από 505 έχουν θετική άποψη. Συγκεκριμένα το 30% απάντησε Σίγουρα Ναι και το 25,7% απάντησε Μάλλον Ναι. Αρνητικά ποσοστά καταγράφονται στις 

απαντήσεις Μάλλον Όχι με 14,1% και Σίγουρα Όχι με 11,4%. Τέλος υπήρχε και μια μερίδα κόσμου σε ποσοστό 18,8% που απάντησε Δεν Ξέρω/Δεν απαντώ 



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες δραστηριότητες ψηφιακών 
συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

34

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 30,0 30,0 30,0 40,8 32,3 34,7 19,4

Μάλλον Ναι 25,7 28,4 23,4 17,1 31,5 28,1 22,8

Μάλλον Όχι 14,1 12,8 15,2 10,5 10,0 15,6 17,2

Σίγουρα Όχι 11,4 12,4 10,6 6,6 13,8 10,8 12,2

Δξ/Δα 18,8 16,4 20,8 25,0 12,3 10,8 28,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δ

ιδακτορικού

Σίγουρα Ναι 30,0 13,3 27,3 25,3 29,7 34,1 61,8

Μάλλον Ναι 25,7 20,0 25,5 25,8 18,8 32,4 11,8

Μάλλον Όχι 14,1 6,7 18,2 19,2 20,3 8,7 5,9

Σίγουρα Όχι 11,4 17,8 10,9 11,0 6,2 12,1 11,8

Δξ/Δα 18,8 42,2 18,2 18,7 25,0 12,7 8,8

Στον πίνακα παρουσιάζεται η θέληση από τους ερωτώμενους να ενσωματώσουν στην επιχείρησή τους νέες δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο. Συγκεκριμένα στην πρώτη κατηγορία οι άνδρες και οι γυναίκες καταγράφουν υψηλά ποσοστά στις ερωτήσεις Σίγουρα Ναι και Μάλλον Ναι. Στην ηλικιακή κατηγορία, το 

μεγαλύτερο ποσοστό καταγράφεται στα άτομα μέχρι 35 που απάντησαν Σίγουρα Ναι. Τέλος το μεγαλύτερο θετικό ποσοστό στην επόμενη κατηγορία της εκπαίδευσης 
παρουσιάζεται στους Κατόχους Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού με ποσοστό 61,8%   



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες δραστηριότητες ψηφιακών 
συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 30,0 32,8 28,1 29,4 28,8 39,5

Μάλλον Ναι 25,7 32,8 25,8 25,2 27,8 7,0

Μάλλον Όχι 14,1 12,1 17,2 9,2 14,6 18,6

Σίγουρα Όχι 11,4 13,8 18,0 10,9 6,8 11,6

Δξ/Δα 18,8 8,6 10,9 25,2 22,0 23,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 30,0 45,6 28,6 30,4 24,6 40,8

Μάλλον Ναι 25,7 18,9 28,6 21,7 28,9 14,3

Μάλλον Όχι 14,1 6,7 9,5 17,4 17,2 8,2

Σίγουρα Όχι 11,4 7,8 14,3 21,7 10,9 14,3

Δξ/Δα 18,8 21,1 19,0 8,7 18,3 22,4

Στον πίνακα παρουσιάζεται η θετική θέληση από τους ερωτώμενους να ενσωματώσουν στην επιχείρησή τους νέες δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών ενισχύοντας το 
ηλεκτρονικό εμπόριο. Συγκεκριμένα στην πρώτη κατηγορία του επαγγέλματος το ποσοστό που υπερισχύει με 39,5% είναι στο άλλο επάγγελμα και ακολουθεί ο επιχειρηματίας. Στην 

κατηγορία της Νομικής Μορφής της επιχείρησης το μεγαλύτερο ποσοστό θετικών απαντήσεων καταγράφεται στις Α.Ε. και στις Κ.ΑΛ.Ο/ΚΟΙΝΣΕΠ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ. Υπήρχε τέλος και 
μεγάλος αριθμός ερωτώμενων που απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ και συγκεκριμένα για τις κατηγορίες του Στελέχους επιχείρησης.  



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες δραστηριότητες ψηφιακών 
συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 30,0 27,3 23,5 20,0 26,5 30,5

Μάλλον Ναι 25,7 22,7 19,6 36,4 18,4 27,3

Μάλλον Όχι 14,1 22,7 15,7 9,1 28,6 12,5

Σίγουρα Όχι 11,4 - 15,7 16,4 12,2 15,6

Δξ/Δα 18,8 27,3 25,5 18,2 14,3 14,1

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 30,0 29,5 16,3 35,7 41,0 47,4

Μάλλον Ναι 25,7 22,7 34,9 23,8 25,0 15,8

Μάλλον Όχι 14,1 22,7 9,3 9,5 9,0 15,8

Σίγουρα Όχι 11,4 4,5 18,6 7,1 7,0 -

Δξ/Δα 18,8 20,5 20,9 23,8 18,0 21,1

Στον πίνακα παρουσιάζεται η θετική θέληση από τους ερωτώμενους να ενσωματώσουν στην επιχείρησή τους νέες δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών ενισχύοντας το 
ηλεκτρονικό εμπόριο. Συγκεκριμένα τα μεγαλύτερα ποσοστά θετικών απαντήσεων εμφανίζονται στους Αιγάλεω με σύνολο θετικών απαντήσεων 56,4%, Περιστερίου με 57,8%, 

Φυλής με 51,2%, Χαϊδαρίου με 59,5%, όπως επίσης και σε άλλους Δήμους της Αττικής αλλά και Δήμους εκτός Αττικής.



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν θεωρούν ότι οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, θα ωφελήσουν την επιχείρησή τους το 
μεγαλύτερο ποσοστό καταγράφεται στην ερώτηση Αρκετά με 37,1% και ακολουθεί με χαμηλότερο ποσοστό το Πολύ με 22,4%. Στη συνέχεια με χαμηλότερα ποσοστά 

βρίσκονται το Λίγο με 16,8% και το Καθόλου με 11,9%. Τέλος η απάντηση Δεν Ξέρω/Δεν απαντώ παρουσιάζει εξίσου χαμηλό ποσοστό της τάξεως του 11,8%



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, θεωρείτε ότι θα 
ωφελήσουν την επιχείρησή σας; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 22,4 26,0 19,5 32,9 21,5 22,8 18,3

Αρκετά 37,1 34,4 39,3 36,8 34,6 41,3 35,0

Λίγο 16,8 19,6 14,5 9,2 19,2 13,8 21,1

Καθόλου 11,9 12,0 11,9 9,2 16,2 13,8 8,3

Δξ/Δα 11,8 8,0 14,9 11,8 8,5 8,4 17,2

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δ

ιδακτορικού

Πολύ 22,4 4,4 14,5 21,4 25,0 26,6 38,2

Αρκετά 37,1 44,4 41,8 34,6 34,4 37,8 29,4

Λίγο 16,8 13,3 9,1 19,8 18,8 17,3 11,8

Καθόλου 11,9 11,1 16,4 13,7 14,1 8,1 11,8

Δξ/Δα 11,8 26,7 18,2 10,4 7,8 9,2 8,8

Οι ερωτώμενοι ανάλογα με το Φύλο, την Ηλικία και την Εκπαίδευση απάντησαν θετικά στην ερώτηση για το εάν θα ωφελήσουν την επιχείρησή τους οι νέες τεχνολογικές τάσεις 
που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή. Συγκεκριμένα στην κατηγορία φύλο, οι άνδρες και οι γυναίκες καταγράφουν ποσοστά άνω του 50%. Το ίδιο συμβαίνει και για όλες 

τις ηλικιακές κατηγορίες από μέχρι 35 έως άνω 55. Τέλος στην κατηγορία εκπαίδευση τα άτομα που έχουν απαντήσει θετικά σε μεγάλο ποσοστό, δεν έχουν ολοκληρώσει την 
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση όπως επίσης και εκείνα που δεν έχουν ολοκληρώσει τη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση  



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, θεωρείτε ότι θα 
ωφελήσουν την επιχείρησή σας;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Πολύ 22,4 22,4 22,7 26,1 20,0 23,3

Αρκετά 37,1 44,8 24,2 40,3 41,5 34,9

Λίγο 16,8 15,5 26,6 10,9 13,7 20,9

Καθόλου 11,9 10,3 17,2 11,8 9,8 9,311,6

Δξ/Δα 11,8 6,9 9,4 10,9 15,1

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 22,4 35,6 19,0 21,7 18,1 32,7

Αρκετά 37,1 45,6 45,2 21,7 35,2 34,7

Λίγο 16,8 10,0 11,9 30,4 19,5 8,2

Καθόλου 11,9 5,6 14,3 13,0 12,9 14,3

Δξ/Δα 11,8 3,3 9,5 13,0 14,3 10,2

Στην ερώτηση για το εάν θα ωφελήσουν την επιχείρησή τους οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, οι ερωτώμενοι στις κατηγορίες Επάγγελμα και 
Νομική Μορφή απάντησαν θετικά καταγράφοντας υψηλά ποσοστά. Συγκεκριμένα στην κατηγορία επάγγελμα παρατηρούμαι τους επιχειρηματίες με θετικό ποσοστό 67,2% στην απάντηση 

Πολύ και Αρκετά. Επίσης και για τα Στελέχη Επιχειρήσεων με 66,4% όπως και για τους Καταναλωτές με 61,5% οι θετικές απαντήσεις αντλούνται από το Πολύ και το Αρκετά. Τέλος η 
κατηγορία που αναφέρεται στη Νομική Μορφή των επιχειρήσεων καταγράφει θετικές απαντήσεις σε ποσοστό πάνω του 60% κυρίως στις Α.Ε. και Ο.Ε./Ε.Ε. αλλά και στις 

Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ.



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την 
επιχείρησή σας; * Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Πολύ 22,4 13,6 23,5 9,1 24,5 19,5

Αρκετά 37,1 45,5 25,5 50,9 30,6 33,6

Λίγο 16,8 13,6 27,5 12,7 22,4 21,1

Καθόλου 11,9 4,5 15,7 10,9 10,2 14,1

Δξ/Δα 11,8 22,7 7,8 16,4 12,2 11,7

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Πολύ 22,4 18,2 20,9 26,2 29,0 52,6

Αρκετά 37,1 40,9 41,9 35,7 41,0 21,1

Λίγο 16,8 13,6 11,6 23,8 9,0 5,3

Καθόλου 11,9 15,9 16,3 4,8 10,0 10,5

Δξ/Δα 11,8 11,4 9,3 9,5 11,0 10,5

Στην ερώτηση για το εάν θα ωφελήσουν την επιχείρησή τους οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, οι ερωτώμενοι ανά Δήμο καταγράφουν υψηλά 
θετικά ποσοστά. Κυρίως όμως τα υψηλότερα θετικά ποσοστά παρουσιάζουν Άλλοι Δήμοι της Αττικής αλλά και εκτός Αττικής. Συγκεκριμένα για τους Άλλους Δήμους Αττικής 

καταγράφεται το 70% ανάμεσα στις απαντήσεις Πολύ και Αρκετά ενώ και για τους Άλλους Δήμους εκτός Αττικής το θετικό ποσοστό φτάνει στο 73,7% ανάμεσα στις απαντήσεις Πολύ και 
Αρκετά 



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών;
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Φαίνεται ξεκάθαρα, ότι είναι χρήσιμο για τους εργαζόμενους να εξοικειωθούν στις νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω 
νέων τεχνολογιών όπως καταγράφεται στις απαντήσεις των ερωτώμενων. Συγκεκριμένα το 53,3% απάντησαν Πολύ και 30,4% απάντησαν 

Αρκετά. Χαμηλότερα σε ποσοστό ήταν το Λίγο με 8,3%, το Καθόλου με 3,8% και το Δεν Ξέρω/Δεν Απαντώ με 4,2%   



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών ; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 53,3 26,0 19,5 32,9 21,5 22,8 18,3

Αρκετά 30,4 34,4 39,3 36,8 34,6 41,3 35,0

Λίγο 8,3 19,6 14,5 9,2 19,2 13,8 21,1

Καθόλου 3,8 12,0 11,9 9,2 16,2 13,8 8,3

Δξ/Δα 4,2 8,0 14,9 11,8 8,5 8,4 17,2

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Πολύ 53,3 4,4 14,5 21,4 25,0 26,6 38,2

Αρκετά 30,4 44,4 41,8 34,6 34,4 38,7 29,4

Λίγο 8,3 13,3 9,1 19,8 18,8 17,3 11,8

Καθόλου 3,8 11,1 16,4 13,7 14,1 8,1 11,8

Δξ/Δα 4,2 26,7 18,2 10,4 7,8 9,2 8,8

Ένα μεγάλο ποσοστό των ερωτώμενων θεωρεί χρήσιμο για τους εργαζόμενους να εξοικειωθούν στις νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω νέων τεχνολογιών. 
Αυτό καταγράφεται αναλυτικά στις κατηγορίες Φύλο, Ηλικία και Εκπαίδευση. Συγκεκριμένα για τους άνδρες και τις γυναίκες το ποσοστό θετικών απαντήσεων ξεπερνάει το 50%. Το 

ίδιο συμβαίνει και στην ηλικιακή κατηγορία, όπου το ποσοστό θετικών απαντήσεων υπερβαίνει το 50% από μέχρι 35 έως και άνω 55 χρόνων  



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Πολύ 53,3 22,4 22,7 26,1 20,0 23,3

Αρκετά 30,4 44,8 24,2 40,3 41,5 34,9

Λίγο 8,3 15,5 26,6 10,9 13,7 20,9

Καθόλου 3,8 10,3 17,2 11,8 9,8 9,3

Δξ/Δα 4,2 6,9 9,4 10,9 15,1 11,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 53,3 35,6 19,0 21,7 18,1 32,7

Αρκετά 30,4 45,6 45,2 21,7 35,2 34,7

Λίγο 8,3 10,0 11,9 30,4 19,5 8,2

Καθόλου 3,8 5,6 14,3 13,0 12,9 14,3

Δξ/Δα 4,2 3,3 9,5 13,0 14,3 10,2

Οι ερωτώμενοι στην πλειοψηφία τους απάντησαν θετικά στην κατηγορία που αναφέρεται στο επάγγελμα αλλά και στη Νομική μορφή της επιχείρησης. Συγκεκριμένα μεγάλα θετικά 
ποσοστά καταγράφει ο κλάδος των επιχειρηματιών όπου το Πολύ και το Αρκετά στο σύνολό του φτάνει το 67,2%. Στα Στελέχη επιχειρήσεων το σύνολο ανάμεσα στο Πολύ και το 

Αρκετά φτάνει το 66,4% και οι Καταναλωτές όπου συνολικά το Πολύ και το Αρκετά είναι 61,5%. Τέλος για τη Νομική Μορφή των επιχειρήσεων, τα υψηλότερα ποσοστά καταγράφουν 
οι Α.Ε., οι Ο.Ε./Ε.Ε. και οι Κ.ΑΛ.Ο/ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ    



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις νέες δεξιότητες και ειδικότητες που 
αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών ; * Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Πολύ 53,3 50,0 45,1 49,1 40,8 45,3

Αρκετά 30,4 31,8 33,3 34,5 32,7 32,0

Λίγο 8,3 4,5 17,6 10,9 18,4 10,2

Καθόλου 3,8 - 2,0 3,6 2,0 7,0

Δξ/Δα 4,2 13,6 2,0 1,8 6,1 5,5

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής 

Πολύ 53,3 54,5 58,1 66,7 67,0 63,2

Αρκετά 30,4 34,1 37,2 26,2 22,0 21,1

Λίγο 8,3 2,3 2,3 4,8 4,0 -

Καθόλου 3,8 2,3 - - 6,0 5,3

Δξ/Δα 4,2 6,8 2,3 2,4 1,0 10,5

Με βάση τις απαντήσεις που έδωσαν οι ερωτώμενοι, όλοι οι Δήμοι καταγράφουν υψηλά ποσοστά θετική γνώμης, όπου το Πολύ και το Αρκετά ξεπερνάει το 
70% για κάθε Δήμο ξεχωριστά



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν πιστεύουν ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές οι ερωτώμενοι 
στην πλειοψηφία τους απάντησαν θετικά με ποσοστό άνω του 60%. Συγκεκριμένα Αρκετά απάντησε το 38,2% και Πολύ απάντησε το 29,7%. Χαμηλότερα ποσοστά 

έχουμε στο Λίγο με 15%, στο Καθόλου με 9,4% και τέλος Δεν ξέρω/Δεν απαντώ με 7,8%  



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις 
συναλλαγές;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 29,7 31,6 28,1 42,1 30,0 28,7 25,0

Αρκετά 38,2 36,4 39,6 36,8 39,2 40,7 35,6

Λίγο 15,0 17,6 12,9 3,9 16,9 13,8 19,4

Καθόλου 9,4 8,0 10,6 6,6 10,8 10,8 8,3

Δξ/Δα 7,8 6,4 8,9 10,5 3,1 6,0 11,7

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/

Διδακτορικού

Πολύ 29,7 20,0 16,4 24,7 39,1 36,4 38,2

Αρκετά 38,2 40,0 40,0 39,6 35,9 35,3 44,1

Λίγο 15,0 20,0 16,4 19,2 10,9 11,6 8,8

Καθόλου 9,4 4,4 10,9 9,3 10,9 9,8 8,8

Δξ/Δα 7,8 15,6 16,4 7,1 3,1 6,9 -

Στις κατηγορίες Φύλο, Ηλικία και Εκπαίδευση καταγράφουν μεγάλη θετική ανταπόκριση οι απαντήσεις Πολύ και Αρκετά. Στους άνδρες και τις γυναίκες πλησιάζουμε ένα ποσοστό της 
τάξης του 65% για το κάθε φύλο ξεχωριστά. Το ίδιο συμβαίνει και για τις ηλικιακές κατηγορίες όπου το ποσοστό ξεπερνά το 60% για κάθε μια ξεχωριστά. Τέλος στην εκπαίδευση όλες οι 

βαθμίδες έχουν καταγράψει θετικές απαντήσεις ανάμεσα στο Πολύ και το Αρκετά όπου τα ποσοστά τους υπερβαίνουν το 55% ανά βαθμίδα 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές συσκευές θα ενισχύσει 
τις συναλλαγές; * Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας
Στέλεχος

Επιχείρησης
Καταναλωτής Άλλο

Πολύ 29,7 31,0 25,0 41,2 27,3 20,9

Αρκετά 38,2 37,9 33,6 36,1 42,4 37,2

Λίγο 15,0 17,2 25,0 9,2 11,2 16,3

Καθόλου 9,4 8,6 10,9 9,2 7,3 16,3

Δξ/Δα 7,8 5,2 5,5 4,2 11,7 9,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 29,7 47,8 28,6 34,8 24,6 30,6

Αρκετά 38,2 31,1 40,5 34,8 38,7 46,9

Λίγο 15,0 12,2 11,9 21,7 17,2 4,1

Καθόλου 9,4 8,9 14,3 - 9,2 12,2

Δξ/Δα 7,8 - 4,8 8,7 10,3 6,1

Στη συγκεκριμένη ερώτηση βλέπουμε να υπάρχει μια θετική εκτίμηση σχετικά με τη δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές συσκευές 
όπου θα ενισχύσει τις συναλλαγές. Συγκεκριμένα στην κατηγορία των επαγγελμάτων οι απαντήσεις Πολύ και Αρκετά ξεπερνάνε το 50% σε κάθε κλάδο. Το 

ίδιο συμβαίνει και με τις Νομικές Μορφές των επιχειρήσεων όπου το ποσοστό για κάθε νομική μορφή ξεχωριστά φτάνει πάνω από 50%



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές συσκευές θα ενισχύσει 
τις συναλλαγές;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Πολύ 29,7 18,2 23,5 25,5 28,6 30,5

Αρκετά 38,2 54,5 27,5 38,2 34,7 37,5

Λίγο 15,0 - 35,3 12,7 18,4 14,1

Καθόλου 9,4 13,6 5,9 10,9 8,2 9,4

Δξ/Δα 7,8 13,6 7,8 12,7 10,2 8,6

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Πολύ 29,7 27,3 32,6 42,9 31,0 31,6

Αρκετά 38,2 40,9 34,9 40,5 45,0 21,1

Λίγο 15,0 18,2 18,6 7,1 9,0 15,8

Καθόλου 9,4 11,4 7,0 2,4 11,0 21,1

Δξ/Δα 7,8 2,3 7,0 7,1 4,0 10,5

Οι ερωτώμενοι πιστεύουν ότι θα ενισχύσει θετικά τις συναλλαγές η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές συσκευές και αυτό 
καταγράφεται κυρίως για τους Δήμους Αγίας Βαρβάρας όπου το Πολύ και το Αρκετά συγκεντρώνουν ποσοστό πάνω από 70%. Το ίδιο συμβαίνει και στους 

Δήμους Πετρούπολης με ποσοστό που πλησιάζει το 70% αλλά και Χαϊδαρίου όπου πάνω από 80% απάντησαν θετικά.



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν θεωρούν ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών 
συναλλαγών για την επιχείρησή τους οι ερωτώμενοι με ποσοστό 38,2% απάντησαν Μάλλον Ναι και 22,6% απάντησαν Σίγουρα Ναι. Αρνητικά

απάντησε ένα μικρότερο ποσοστό αφού το 21,5 απάντησε Μάλλον Όχι και το 9,2% Σίγουρα Όχι. Τέλος υπήρχε και ένα ποσοστό 8,5% που 
απάντησε Δεν Ξέρω/Δεν Απαντώ 



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη 
λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή σας;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 22,6 26,4 19,5 30,3 26,2 21,6 17,8

Μάλλον Ναι 38,2 38,4 38,0 44,7 42,3 42,5 28,3

Μάλλον Όχι 21,5 20,8 22,1 13,2 18,5 18,6 30,0

Σίγουρα Όχι 9,2 6,0 11,9 5,3 6,9 10,2 11,7

Δξ/Δα 8,5 8,4 8,6 6,6 6,2 7,2 12,2

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 22,6 13,3 14,5 18,1 26,6 27,7 38,2

Μάλλον Ναι 38,2 28,9 36,4 37,9 39,1 42,2 32,4

Μάλλον Όχι 21,5 26,7 23,6 28,0 18,8 14,5 17,6

Σίγουρα Όχι 9,2 8,9 16,4 8,8 12,5 7,5 2,9

Δξ/Δα 8,5 22,2 9,1 7,1 3,1 8,1 8,8

Αρκετοί ήταν αυτοί που απάντησαν θετικά στη συγκεκριμένη ερώτηση με βάση το Φύλο, αφού οι άνδρες και οι γυναίκες σε ποσοστό άνω του 50% απάντησαν Μάλλον Ναι και 
Σίγουρα Ναι. Σχετικά με την ηλικία υπήρχαν θετικές απαντήσεις που καταγράφονται στις ηλικίες από μέχρι 35 έως 46-55 όπου τα ποσοστό υπερβαίνουν το 60%. Μόνο στην ηλικιακή 

κατηγορία Άνω των 55 έχουν αρνητική γνώμη αφού το 30% απάντησε Μάλλον Όχι. Σε σχέση με το εκπαιδευτικό και μορφωτικό επίπεδο των ερωτώμενων θετικά απάντησαν σε 
ποσοστό άνω του 60% οι Απόφοιτοι Μεταλυκειακής εκπαίδευσης, οι Πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ και οι Κάτοχοι Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού 



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη 
λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή σας;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας
Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 22,6 29,3 28,9 26,9 17,1 9,3

Μάλλον Ναι 38,2 34,5 32,0 47,1 38,5 34,9

Μάλλον Όχι 21,5 20,7 20,3 13,4 24,4 34,9

Σίγουρα Όχι 9,2 8,6 10,9 5,9 9,3 14,0

Δξ/Δα 8,5 6,9 7,8 6,7 10,7 7,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 22,6 27,8 19,0 34,8 20,9 22,4

Μάλλον Ναι 38,2 45,6 40,5 47,8 36,7 28,6

Μάλλον Όχι 21,5 18,9 26,2 13,0 21,5 26,5

Σίγουρα Όχι 9,2 5,6 7,1 4,3 9,7 16,3

Δξ/Δα 8,5 2,2 7,1 - 11,2 6,1

Παρατηρούμε στον πίνακα ότι οι ερωτώμενοι αναφορικά με το επάγγελμα έχουν απαντήσει θετικά, με τα μεγαλύτερα ποσοστά να καταγράφονται στα Στελέχη Επιχειρήσεων σε ποσοστό 
47,1% και στους Καταναλωτές με 38,5%. Στην κατηγορία τώρα που αναφέρεται στη Νομική Μορφή μιας επιχείρησης, το μεγαλύτερο ποσοστό θετικών απαντήσεων καταγράφεται στις 

Α.Ε. με 45,6% και στις Ε.Π.Ε. με 47,8%. Στα ίδια περίπου ποσοστά μεταξύ θετικών και αρνητικών απαντήσεων κινείται η κατηγορία Νομικής Μορφής 
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ, όπου το Μάλλον Ναι είναι στο 28,6% και το Μάλλον Όχι στο 26,5% 



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη 
λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή σας;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 22,6 27,3 15,7 20,0 16,3 24,2

Μάλλον Ναι 38,2 27,3 41,2 40,0 36,7 38,3

Μάλλον Όχι 21,5 13,6 29,4 18,2 28,6 22,7

Σίγουρα Όχι 9,2 9,1 7,8 12,7 8,2 7,0

Δξ/Δα 8,5 22,7 5,9 9,1 10,2 7,8

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 22,6 18,2 27,9 31,0 24,0 21,1

Μάλλον Ναι 38,2 29,5 41,9 38,1 41,0 36,8

Μάλλον Όχι 21,5 25,0 14,0 21,4 18,0 21,1

Σίγουρα Όχι 9,2 13,6 11,6 - 13,0 5,3

Δξ/Δα 8,5 13,6 4,7 9,5 4,0 15,8

Όπως φαίνεται από τις απαντήσεις που έδωσαν όλοι οι ερωτώμενοι σε όλους τους Δήμους που παρουσιάζονται στον Πίνακα, πράγματι αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση 
ψηφιακών συναλλαγών για τις επιχειρήσεις, η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών. Με βάση τα στοιχεία τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στους δήμους Α. 

Αναργύρων/Καματερού όπου το Μάλλον Ναι είναι 41,2%, στο Αιγάλεω με 40%, στο Δήμο Φυλής με 41,9% και στους άλλους Δήμους της Αττικής με 41%  



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν σχεδιάζουν οι επιχειρήσεις να προχωρήσουν σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα (έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών 
συναλλαγών, το μεγαλύτερο ποσοστό απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ με 25,1%. Επίσης ένα μεγάλο ποσοστό πάνω από 40% απάντησε αρνητικά και συγκεκριμένα 

Μάλλον όχι απάντησε το 22,8%, Σίγουρα όχι το 21,3%. Θετικά απάντησε ένα μικρότερο ποσοστό, όπου Μάλλον ναι απάντησε το 20,8% και Σίγουρα Ναι μόλις το 9,9%



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα (έτος) σχετικά με την ενίσχυση των 
ψηφιακών συναλλαγών;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 9,9 10,8 9,2 7,9 11,5 13,2 6,7

Μάλλον Ναι 20,8 25,2 17,2 25,0 23,1 21,0 17,2

Μάλλον Όχι 22,8 21,6 23,8 22,4 24,6 23,4 21,1

Σίγουρα Όχι 21,3 18,8 23,4 6,6 21,5 20,4 28,3

Δξ/Δα 25,1 23,6 26,4 38,2 19,2 22,2 26,7

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 9,9 4,4 10,9 7,1 12,5 11,6 17,6

Μάλλον Ναι 20,8 15,6 20,0 23,1 20,3 20,8 17,6

Μάλλον Όχι 22,8 20,0 20,0 25,3 20,3 24,9 11,8

Σίγουρα Όχι 21,3 26,7 25,5 23,6 14,1 19,1 20,6

Δξ/Δα 25,1 33,3 23,6 20,9 32,8 23,7 32,4

Η συγκεκριμένοι ερώτηση δίχασε τους ερωτώμενους αφού οι θετικές και οι αρνητικές απαντήσεις κινούνται πάνω κάτω στα ίδια ποσοστά. Συγκεκριμένα στην κατηγορία φύλο 
υπερτερούν οι θετικές απαντήσεις στους άνδρες με ποσοστό 25,2%, ενώ στις γυναίκες το 23,8% απάντησε αρνητικά. Στην ηλικιακή κατηγορία μέχρι 35,2%, μεγάλο ποσοστό απάντησε 
Δεν ξέρω/Δεν απαντώ ενώ στις υπόλοιπες κατηγορίες το Μάλλον όχι υπερτερεί έναντι των υπολοίπων απαντήσεων. Στην εκπαίδευση επίσης έχουμε ποσοστά αρνητικών απαντήσεων, 

με τα μεγαλύτερα ποσοστά να καταγράφονται στις απαντήσεις Δεν ξέρω/Δεν απαντώ 



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα (έτος) σχετικά με την 
ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 9,9 15,5 10,2 11,8 6,8 11,6

Μάλλον Ναι 20,8 24,1 22,7 20,2 20,5 14,0

Μάλλον Όχι 22,8 27,6 28,9 12,6 25,9 11,6

Σίγουρα Όχι 21,3 25,9 25,0 11,8 21,0 32,6

Δξ/Δα 25,1 6,9 13,3 43,7 25,9 30,2

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 9,9 18,9 7,1 8,7 7,7 12,2

Μάλλον Ναι 20,8 14,4 35,7 8,7 21,8 18,4

Μάλλον Όχι 22,8 15,6 14,3 30,4 26,4 14,3

Σίγουρα Όχι 21,3 15,6 19,0 30,4 21,5 28,6

Δξ/Δα 25,1 35,6 23,8 21,7 22,6 26,5

Στον πίνακα παρατηρούμαι ότι έχει απαντήσει αρνητικά μια μεγάλη μερίδα των ερωτώμενων μεταξύ των οποίων τα Στελέχη Επιχειρήσεων όπου το 43,7% απάντησε Δεν ξέρω/Δεν 
απαντώ. Το ίδιο συμβαίνει και στην κατηγορία με τις νομικές μορφές των επιχειρήσεων όπου στις Α.Ε. το 35,6% απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ αλλά και στις Ε.Π.Ε όπου το 30,4% 

απάντησε Μάλλον όχι. Η μόνη κατηγορία που απάντησε θετικά είναι οι Ο.Ε./Ε.Ε. με ποσοστό 35,7% να απαντάει Μάλλον ναι. 



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα (έτος) σχετικά με την 
ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 9,9 - 5,9 7,3 12,2 11,7

Μάλλον Ναι 20,8 27,3 33,3 30,9 8,2 20,3

Μάλλον Όχι 22,8 9,1 21,6 23,6 30,6 27,3

Σίγουρα Όχι 21,3 27,3 23,5 21,8 22,4 17,2

Δξ/Δα 25,1 36,4 15,7 16,4 26,5 23,4

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 9,9 13,6 4,7 9,5 14,0 5,3

Μάλλον Ναι 20,8 15,9 20,9 26,2 15,0 15,8

Μάλλον Όχι 22,8 18,2 16,3 16,7 20,0 42,1

Σίγουρα Όχι 21,3 29,5 27,9 16,7 21,0 10,5

Δξ/Δα 25,1 22,7 30,2 31,0 30,0 26,3

Οι αρνητικές με τις θετικές απαντήσεις είναι μοιρασμένες ανά Δήμο και όπως παρατηρούμαι αρκετά υψηλά ποσοστά στην απάντηση Μάλλον ναι έχουν οι Δήμοι Α. 
Αναργύρων/Καματερού και Αιγάλεω. Επίσης υψηλά ποσοστά στην απάντηση Μάλλον όχι έχουν οι Δήμοι Ιλίου και Περιστερίου αλλά και Δήμοι εκτός Αττικής. Τέλος υψηλά ποσοστά 

καταγράφονται και στην απάντηση Δεν ξέρω/Δεν απαντώ, με την Αγία Βαρβάρα να είναι στην πρώτη θέση και ακολουθούν οι Δήμοι Φυλής, Χαϊδαρίου όπως και άλλοι Δήμοι της Αττικής   



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Στην ερώτηση σχετικά με το εάν πιστεύουν ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες για ανέργους, οι ερωτώμενοι σε ποσοστό άνω του 50% απάντησαν θετικά. Συγκεκριμένα το 31,1% απάντησε Μάλλον ναι και το 28,2% 
Σίγουρα Ναι. Αρνητικά απάντησε ένα μικρότερο ποσοστό και συγκεκριμένα το 22,4% απάντησε Μάλλον όχι, το 8,9% Σίγουρα όχι και το 9,4% Δεν 

ξέρω/Δεν απαντώ



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών μπορούν να 
αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 28,2 26,0 30,0 38,2 26,9 31,1 22,2

Μάλλον Ναι 31,1 32,4 30,0 31,6 34,6 27,5 31,7

Μάλλον Όχι 22,4 24,0 21,1 17,1 24,6 21,6 23,9

Σίγουρα Όχι 8,9 8,4 9,2 5,3 8,5 9,6 10,0

Δξ/Δα 9,4 9,2 9,6 7,9 5,4 10,2 12,2

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει τη 
Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 28,2 20,0 20,0 22,0 29,7 35,3 47,1

Μάλλον Ναι 31,1 42,2 29,1 33,5 26,6 30,1 20,6

Μάλλον Όχι 22,4 15,6 20,0 26,4 31,2 18,5 17,6

Σίγουρα Όχι 8,9 8,9 12,7 9,9 9,4 6,9 5,9

Δξ/Δα 9,4 13,3 18,2 8,2 3,1 9,2 8,8

Αρκετοί ήταν αυτοί που απάντησαν θετικά στη συγκεκριμένη ερώτηση με βάση το Φύλο, αφού οι άνδρες και οι γυναίκες σε ποσοστό άνω του 50% απάντησαν Μάλλον Ναι και 
Σίγουρα Ναι. Σχετικά με την ηλικία υπήρχαν θετικές απαντήσεις που καταγράφονται στις ηλικίες από μέχρι 35 έως Άνω των 55 όπου τα ποσοστό υπερβαίνουν το 50%. Σε σχέση με το 

εκπαιδευτικό και μορφωτικό επίπεδο των ερωτώμενων, θετικά απάντησαν σε ποσοστό περίπου 50% όλες οι βαθμίδες εκπαίδευσης με μόνη εξαίρεση τους Απόφοιτους 
Μεταλυκειακής εκπαίδευσης που το 31,2% απάντησε Μάλλον όχι



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών μπορούν να 
αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους; * Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 28,2 32,8 21,9 32,8 28,3 27,9

Μάλλον Ναι 31,1 22,4 33,6 36,1 30,2 25,6

Μάλλον Όχι 22,4 31,0 27,3 17,6 20,0 20,9

Σίγουρα Όχι 8,9 5,2 9,4 4,2 9,8 20,9

Δξ/Δα 9,4 8,6 7,8 9,2 11,7 4,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 28,2 43,3 31,0 26,1 24,1 28,6

Μάλλον Ναι 31,1 23,3 31,0 30,4 32,4 36,7

Μάλλον Όχι 22,4 22,2 23,8 17,4 24,6 8,2

Σίγουρα Όχι 8,9 5,6 2,4 8,7 8,9 20,4

Δξ/Δα 9,4 5,6 11,9 17,4 10,0 6,1

Στη συγκεκριμένη ερώτηση βλέπουμε να υπάρχει μια θετική εκτίμηση σχετικά με το εάν μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους με τη χρήση και 
αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών. Συγκεκριμένα στην κατηγορία των επαγγελμάτων οι απαντήσεις Σίγουρα Ναι και Μάλλον Ναι ξεπερνάνε το 50% σε κάθε κλάδο. Το ίδιο συμβαίνει 

και με τις Νομικές Μορφές των επιχειρήσεων όπου το ποσοστό για κάθε νομική μορφή ξεχωριστά φτάνει πάνω από 50% 



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών μπορούν να 
αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 28,2 27,3 17,6 29,1 22,4 25,8

Μάλλον Ναι 31,1 13,6 39,2 29,1 32,7 29,7

Μάλλον Όχι 22,4 40,9 31,4 20,0 28,6 26,6

Σίγουρα Όχι 8,9 4,5 7,8 7,3 10,2 8,6

Δξ/Δα 9,4 13,6 3,9 14,5 6,1 9,4

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 28,2 22,7 23,3 35,7 38,0 42,1

Μάλλον Ναι 31,1 34,1 34,9 28,6 32,0 26,3

Μάλλον Όχι 22,4 20,5 14,0 23,8 11,0 21,1

Σίγουρα Όχι 8,9 15,9 14,0 4,8 8,0 5,3

Δξ/Δα 9,4 6,8 14,0 7,1 11,0 5,3

Όπως παρατηρούμαι στον συγκεκριμένο πίνακα, άλλες απαντήσεις καταγράφουν θετικά ποσοστά και άλλες αρνητικά μεταξύ των Δήμων. Συγκεκριμένα στο Δήμος Αγίας Βαρβάρας 
απάντησε το 40,9% Μάλλον όχι, ενώ θετικά στην απάντηση Μάλλον ναι και Σίγουρα ναι απάντησαν οι Δήμοι Α. Αναργύρων/Καματερού, Πετρούπολης, Χαϊδαρίου, Φυλής, άλλοι Δήμοι 

της Αττικής και τέλος άλλοι Δήμοι εκτός Αττικής   



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σ ΊΓΟΥΡΑ  Α ΎΞ ΗΣΗ ΜΆ ΛΛΟΝ Α ΎΞ ΗΣΗ ΟΎΤΕ Α ΎΞ ΗΣΗ ΟΎΤΕ ΜΕΊΩΣΗ ΜΆ ΛΛΟΝ ΜΕΊΩΣΗ ΣΊΓΟΥΡΑ  ΜΕΊΩΣΗ
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Στη συγκεκριμένη ερώτηση παρουσιάζονται αρνητικά αποτελέσματα αφού πάνω από 80% απάντησε Σίγουρα μείωση, Μάλλον μείωση, Ούτε αύξηση ούτε μείωση. Ένα 
μικρότερο ποσοστό απάντησε Μάλλον αύξησε με 16,5%, σίγουρα αύξηση απάντησε το 6,5%.  



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα; - Θα 
προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Αύξηση 6,5 8,8 4,6 17,1 6,2 3,0 5,6

Μάλλον Αύξηση 16,5 16,8 16,2 22,4 16,9 17,4 12,8

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

22,8 26,8 19,5 22,4 26,9 18,6 23,9

Μάλλον Μείωση 39,2 34,4 43,2 32,9 38,5 43,7 38,3

Σίγουρα Μείωση 15,0 13,2 16,5 5,3 11,5 17,4 19,4

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Αύξηση 6,5 6,7 5,5 3,3 12,5 6,9 11,8

Μάλλον Αύξηση 16,5 6,7 14,5 12,6 10,9 24,3 23,5

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

22,8 40,0 14,5 20,9 21,9 23,7 20,6

Μάλλον Μείωση 39,2 37,8 52,7 45,6 37,5 31,8 26,5

Σίγουρα Μείωση 15,0 8,9 12,7 17,6 17,2 13,3 17,6

Με βάση τα στοιχεία του πίνακα οι ερωτώμενοι απάντησαν όσον αφορά το φύλο, την ηλικία και την εκπαίδευση, ότι θα προκληθεί μείωση των θέσεων εργασίας. Αυτό φαίνεται 
ξεκάθαρα από τις απαντήσεις που έδωσαν οι άνδρες και οι γυναίκες καθώς η απάντηση Μάλλον μείωση καταλαμβάνει το υψηλότερο ποσοστό. Το ίδιο παρατηρούμαι να συμβαίνει και 

στις ηλικιακές κατηγορίες όπου η απάντηση Μάλλον μείωση έχει αυξημένα ποσοστά. Σχετικά με την εκπαίδευση όλοι οι ερωτώμενοι απάντησαν επέλεξαν εξίσου σε υψηλό ποσοστό την 
απάντηση Μάλλον μείωση  



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα; - Θα 
προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Αύξηση 6,5 3,4 6,2 7,6 7,8 2,3

Μάλλον Αύξηση 16,5 19,0 19,5 16,0 14,1 16,3

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

22,8 22,4 18,0 30,3 20,0 30,2

Μάλλον Μείωση 39,2 39,7 39,8 31,1 44,4 34,9

Σίγουρα Μείωση 15,0 15,5 16,4 15,1 13,7 16,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Αύξηση 6,5 6,7 2,4 4,3 7,2 6,1

Μάλλον Αύξηση 16,5 20,0 21,4 13,0 16,0 10,2

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

22,8 26,7 23,8 26,1 21,5 22,4

Μάλλον Μείωση 39,2 28,9 47,6 47,8 41,3 32,7

Σίγουρα Μείωση 15,0 17,8 4,8 8,7 14,0 28,6

Μεγάλα ποσοστά στην απάντηση Μάλλον μείωση παρατηρούνται και για τις κατηγορίες της ερώτησης που αφορούν το επάγγελμα και τη νομική μορφή της επιχείρησης 



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα; - Θα 
προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Αύξηση 6,5 - 9,8 5,5 2,0 7,8

Μάλλον Αύξηση 16,5 27,3 13,7 18,2 18,4 14,8

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 22,7 25,5 27,3 28,6 18,8

Μάλλον Μείωση 39,2 31,8 37,3 38,2 42,9 46,1

Σίγουρα Μείωση 15,0 18,2 13,7 10,9 8,2 12,5

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Αύξηση 6,5 4,5 2,3 2,4 11,0 10,5

Μάλλον Αύξηση 16,5 11,4 11,6 19,0 18,0 21,1

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 6,8 27,9 33,3 21,0 26,3

Μάλλον Μείωση 39,2 47,7 41,9 35,7 30,0 31,6

Σίγουρα Μείωση 15,0 29,5 16,3 9,5 20,0 10,5

Όπως παρουσιάζεται στον πίνακα το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτώμενων σε όλους τους Δήμους, απάντησαν Μάλλον μείωση. Χαρακτηριστικά είναι τα μεγάλα ποσοστά στη 
συγκεκριμένη απάντηση για τους Δήμους Ιλίου με 42,9%, Δήμος Περιστερίου με 46,1%, Δήμος Πετρούπολης με 47,7% και Φυλής με 41,9% 



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σ ΊΓΟΥΡΑ  Α ΎΞ ΗΣΗ ΜΆ ΛΛΟΝ Α ΎΞ ΗΣΗ ΟΎΤΕ Α ΎΞ ΗΣΗ ΟΎΤΕ ΜΕΊΩΣΗ ΜΆ Λ Λ Ο Ν ΜΕΊΩΣ Η ΣΊΓΟΥΡΑ  ΜΕΊΩΣΗ
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Στη συγκεκριμένη ερώτηση οι ερωτώμενοι δεν βλέπουν κάποια αύξηση ή μείωση με ποσοστό 34% ενώ είναι μοιρασμένες οι απαντήσεις ανάμεσα στη Μάλλον 
αύξηση με ποσοστό 23,1% και Μάλλον μείωση με 25,9%. Σίγουρη αύξηση απαντάει το 8% και Σίγουρη μείωση το 9% 



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα; - Θα 
προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων που λειτουργούν στον κλάδο σας; * Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Αύξηση 8,0 9,6 6,6 5,3 6,9 11,4 6,7

Μάλλον Αύξηση 23,1 22,8 23,4 34,2 25,4 17,4 22,2

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 35,6 32,7 32,9 34,6 34,1 33,9

Μάλλον Μείωση 25,9 23,2 28,1 17,1 25,4 28,7 27,2

Σίγουρα Μείωση 9,0 8,8 9,2 10,5 7,7 8,4 10,0

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Αύξηση 8,0 6,7 7,3 6,6 10,9 9,8 2,9

Μάλλον Αύξηση 23,1 15,6 21,8 13,7 20,3 32,4 44,1

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 28,9 29,1 34,1 37,5 35,8 32,4

Μάλλον Μείωση 25,9 35,6 27,3 37,9 17,2 16,8 8,8

Σίγουρα Μείωση 9,0 13,3 14,5 7,7 14,1 5,2 11,8

Στη συγκεκριμένη απάντηση οι ερωτώμενοι ανά φύλο και ηλικιακή κατηγορία επέλεξαν να απαντήσουν ούτε αύξηση ούτε μείωση ενώ στην κατηγορία της εκπαίδευση αυτό που 
παρατηρούμαι είναι ότι οι Κάτοχοι Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού σε ποσοστό 44,1% απάντησαν Μάλλον αύξηση. Στις υπόλοιπες εκπαιδευτικές βαθμίδες υπερίσχυσε η απάντηση Ούτε 

αύξηση ούτε μείωση



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα; - Θα 
προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων που λειτουργούν στον κλάδο σας;* Επάγγελμα, 
Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Αύξηση 8,0 6,9 7,0 10,1 8,8 2,3

Μάλλον Αύξηση 23,1 20,7 25,0 23,5 22,0 25,6

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

34,0 32,8 32,8 37,8 33,7 30,2

Μάλλον Μείωση 25,9 29,3 23,4 21,0 29,3 25,6

Σίγουρα Μείωση 9,0 10,3 11,7 7,6 6,3 16,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Αύξηση 8,0 11,1 16,7 17,4 6,0 4,1

Μάλλον Αύξηση 23,1 30,0 16,7 30,4 22,6 16,3

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

34,0 40,0 31,0 47,8 33,0 26,5

Μάλλον Μείωση 25,9 14,4 28,6 4,3 29,5 28,6

Σίγουρα Μείωση 9,0 4,4 7,1 - 8,9 24,5

Στον πίνακα παρατηρούμαι ότι στις κατηγορίες επάγγελμα και νομική μορφή της επιχείρησης οι ερωτώμενοι επέλεξαν την απάντηση Ούτε Αύξηση ούτε μείωση. Το μεγαλύτερο ποσοστό 
στην κατηγορία επάγγελμα καταγράφουν τα Στελέχη επιχειρήσεων με 37,8%, ενώ στη νομική μορφή επιχείρησης, οι Ε.Π.Ε./ΙΚΕ φτάνουν στο ποσοστό του 47,8% 



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα; - Θα 
προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων που λειτουργούν στον κλάδο σας;* Δήμος 
Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Αύξηση 8,0 9,1 5,9 - 8,2 7,0

Μάλλον Αύξηση 23,1 27,3 23,5 20,0 24,5 24,2

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

34,0 27,3 47,1 49,1 22,4 32,0

Μάλλον Μείωση 25,9 18,2 17,6 27,3 36,7 26,6

Σίγουρα Μείωση 9,0 18,2 5,9 3,6 8,2 10,2

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Αύξηση 8,0 4,5 4,7 16,7 11,0 21,1

Μάλλον Αύξηση 23,1 11,4 14,0 33,3 25,0 31,6

Ούτε Αύξηση Ούτε 
Μείωση

34,0 36,4 41,9 26,2 29,0 26,3

Μάλλον Μείωση 25,9 38,6 23,3 21,4 23,0 21,1

Σίγουρα Μείωση 9,0 9,1 16,3 2,4 12,0 -

Σε όλους τους Δήμους που εργάζονται οι ερωτώμενοι απάντησαν στην πλειοψηφία τους ότι δεν θα προκαλέσει ούτε αύξηση ούτε μείωση των επιχειρήσεων, με χαρακτηριστικά υψηλά 
ποσοστά στην συγκεκριμένη απάντηση στους Δήμου Α. Αναργύρων/Καματερού με 47,1%, Δήμο Αιγάλεω με 49,1% και Δήμο Φυλής με 41,9%



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Με βάση τα στοιχεία κατά ένα ποσοστό περίπου 50% οι επιχειρήσεις θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας. Ένα ποσοστό 20,6 ισχυρίζεται ότι δεν θα 
υπάρχει κάποια αλλαγή ενώ ένα ποσοστό περίπου 25% παραδέχεται ότι θα υπάρχει μια αύξηση



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα 
προσαρμοστούν, ζητώντας νέους εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις 
θέσεις εργασίας* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 10,0 4,6 14,5 5,4 6,6 5,6

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 21,2 13,9 22,4 13,1 15,0 20,0

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 21,6 19,8 18,4 30,0 21,0 14,4

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 28,8 38,6 26,3 31,5 38,3 35,6

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 12,0 18,2 11,8 17,7 14,4 16,1

Δξ/Δα 5,6 6,4 5,0 6,6 2,3 4,8 8,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/

Διδακτορικού

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 4,4 3,6 5,5 10,9 8,7 8,8

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 24,4 21,8 13,7 15,6 18,5 14,7

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 8,9 7,3 16,5 21,9 29,5 32,4

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 42,2 36,4 42,3 31,2 25,4 26,5

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 8,9 20,0 18,1 18,8 11,6 14,7

Δξ/Δα 5,6 11,1 10,9 3,8 1,6 6,4 2,9

Οι ερωτώμενοι ανάλογα με το φύλο και την ηλικιακή κατηγορία απάντησαν σε μεγαλύτερο ποσοστό ότι μάλλον θα υπάρξει μείωση στις θέσεις εργασίας. Το ίδιο παρατηρείται και στην 
επόμενη κατηγορία της εκπαίδευσης όπου η απάντηση Μάλλον θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας καταγράφει αυξημένα ποσοστά σε σχέση με τις υπόλοιπες απαντήσεις.  



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας 
νέους εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας;* Επάγγελμα, Νομική 
Μορφή

71

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας
Στέλεχος

Επιχείρησης
Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 3,4 9,4 8,4 6,3 4,7

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 20,7 19,5 11,8 18,0 16,3

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 24,1 24,2 26,1 14,6 18,6

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 39,7 28,1 32,8 39,5 23,3

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 10,3 17,2 15,1 12,7 30,2

Δξ/Δα 5,6 1,7 1,6 5,9 8,8 7,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 8,9 9,5 4,3 7,2 2,0

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 21,1 26,2 13,0 15,2 18,4

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 24,4 23,8 21,7 19,8 16,3

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 25,6 23,8 39,1 37,8 30,6

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 15,6 9,5 13,0 14,0 30,6

Δξ/Δα 5,6 4,4 7,1 8,7 6,0 2,0

Στις κατηγορίες επάγγελμα και νομική μορφή της επιχείρησης, οι ερωτώμενοι επέλεξαν να απαντήσουν ότι Μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας. Τα μεγαλύτερα ποσοστά 
καταγράφονται στους επιχειρηματίες με 39,7% και σε ότι αφορά τη νομική μορφή, οι Ε.Π.Ε./ΙΚΕ καταγράφουν υψηλό ποσοστό 39,1% 



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα 
προσαρμοστούν, ζητώντας νέους εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις 
θέσεις εργασίας; * Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 4,5 7,8 5,5 4,1 8,6

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 4,5 21,6 23,6 22,4 10,9

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 13,6 17,6 23,6 22,4 26,6

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 40,9 39,2 23,6 36,7 29,7

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 22,7 9,8 14,5 12,2 18,8

Δξ/Δα 5,6 13,6 3,9 9,1 2,0 5,5

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής
Άλλος Δήμος εκτός 

Αττικής

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 2,3 4,7 14,3 7,0 10,5

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 11,4 14,0 14,3 22,0 31,6

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 13,6 20,9 14,3 18,0 26,3

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 45,5 34,9 45,2 33,0 21,1

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 18,2 20,9 7,1 17,0 -

Δξ/Δα 5,6 9,1 4,7 4,8 3,0 10,5

Σε κάθε Δήμο όλοι οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι Μάλλον θα υπάρξει μείωση των θέσεων εργασίας, με μεγάλα ποσοστά να καταγράφονται στο Δήμο Αγίας Βαρβάρας με 40,9%, στο 
Δήμο Πετρούπολης με 45,5% και Δήμο Χαϊδαρίου με 45,2% 



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Στην ερώτηση για το αν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης, οι απαντήσεις που δόθηκαν από τους ερωτώμενους κινούνται σε θετικά ποσοστά, 
αφού το 31,6 απάντησε Μάλλον Ναι και το 16,8% Σίγουρα Ναι. Από την άλλη πλευρά αρνητικά απάντησε περίπου το 40%, ενώ ένα ποσοστό 12,3% απάντησε Δεν 

ξέρω/Δεν απαντώ  



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση 
νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 16,8 17,2 16,5 19,7 17,7 16,2 15,6

Μάλλον Ναι 31,6 32,0 31,4 35,5 34,6 31,1 28,3

Μάλλον Όχι 29,1 30,0 28,4 26,3 24,6 32,3 30,6

Σίγουρα Όχι 10,1 7,2 12,5 7,9 11,5 10,8 9,4

Δξ/Δα 12,3 13,6 11,2 10,5 11,5 9,6 16,1

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 16,8 6,7 9,1 18,1 20,3 17,9 23,5

Μάλλον Ναι 31,6 31,1 20,0 29,1 32,8 37,0 35,3

Μάλλον Όχι 29,1 26,7 34,5 37,4 25,0 23,1 17,6

Σίγουρα Όχι 10,1 11,1 18,2 6,6 12,5 10,4 8,8

Δξ/Δα 12,3 24,4 18,2 8,8 9,4 11,6 14,7

Στη συγκεκριμένη ερώτηση τα μεγαλύτερα ποσοστά καταλαμβάνουν οι απαντήσεις Μάλλον Ναι και Μάλλον Όχι όπως παρουσιάζονται τα δεδομένα ανά φύλο, ηλικία και εκπαίδευση. 
Συγκεκριμένα στο φύλο, οι άνδρες στην ερώτηση μάλλον ναι έχουν 32% ενώ οι γυναίκες 31,4%. Στην ηλικιακή κατηγορία μέχρι 35 έως 45 τα ποσοστά είναι μεγαλύτερα στην απάντηση 

Μάλλον ναι σε σχέση με την απάντηση μάλλον όχι. Σε ότι αφορά την εκπαίδευση το Μάλλον όχι υπερτερεί σε σχέση με τια υπόλοιπες απαντήσεις με την πρωτιά να καταλαμβάνουν όσοι 
δεν έχουν τελειώσει τη Β’ εκπαίδευση με 34,5% και οι Απόφοιτοι Λυκείου με 37,4%.



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση 
νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

75

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 16,8 19,0 12,5 26,9 14,1 11,6

Μάλλον Ναι 31,6 31,0 31,2 32,8 32,7 25,6

Μάλλον Όχι 29,1 31,0 34,4 22,7 27,3 37,2

Σίγουρα Όχι 10,1 8,6 10,9 8,4 9,8 16,3

Δξ/Δα 12,3 10,3 10,9 9,2 16,1 9,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 16,8 27,8 23,8 26,1 10,9 28,6

Μάλλον Ναι 31,6 31,1 31,0 26,1 31,8 34,7

Μάλλον Όχι 29,1 23,3 26,2 30,4 32,4 18,4

Σίγουρα Όχι 10,1 10,0 7,1 13,0 10,0 12,2

Δξ/Δα 12,3 7,8 11,9 4,3 14,9 6,1

Στη συγκεκριμένη ερώτηση τα μεγαλύτερα ποσοστά καταλαμβάνουν οι απαντήσεις Μάλλον Ναι και Μάλλον Όχι και ειδικότερα στην κατηγορία επάγγελμα, οι ελεύθεροι επαγγελματίες 
με ποσοστό 34,4% απάντησαν Μάλλον όχι όπως επίσης υψηλό ποσοστό καταγράφεται στην κατηγορία επαγγέλματος Άλλο όπου απάντησαν Μάλλον όχι σε ποσοστό 37,2%. Σε ότι αφορά 

τη νομική μορφή της επιχείρησης η απάντηση Μάλλον ναι υπερτερεί με μόνη εξαίρεση τις Κ.ΑΛ.Ο/ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ όπου απάντησε το 34,7% Μάλλον Ναι.  



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση 
νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 16,8 13,6 9,8 20,0 14,3 19,5

Μάλλον Ναι 31,6 18,2 33,3 21,8 38,8 33,6

Μάλλον Όχι 29,1 40,9 41,2 30,9 34,7 25,0

Σίγουρα Όχι 10,1 9,1 9,8 12,7 4,1 9,4

Δξ/Δα 12,3 18,2 5,9 14,5 8,2 12,5

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 16,8 13,6 16,3 19,0 18,0 15,8

Μάλλον Ναι 31,6 22,7 34,9 33,3 37,0 21,1

Μάλλον Όχι 29,1 31,8 14,0 28,6 29,0 21,1

Σίγουρα Όχι 10,1 18,2 18,6 7,1 8,0 5,3

Δξ/Δα 12,3 13,6 16,3 11,9 8,0 36,8

Εδώ οι απαντήσεις είναι μοιρασμένες ανάμεσα στο Μάλλον Ναι και στο Μάλλον Όχι. Σε Δήμους όπως η Αγιά Βαρβάρα, Α. Αναργύρων/Καματερού, Αιγάλεω και Πετρούπολης, οι 
ερωτώμενοι ισχυρίστηκαν ότι δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης εργαζομένων από επιχειρήσεις, ενώ στους υπόλοιπους δήμους οι ερωτώμενοι απάντησαν 

Μάλλον Ναι 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Όπως προκύπτει από τα στοιχεία οι ερωτώμενοι σε μεγάλο ποσοστό άνω του 60% απάντησαν θετικά και ένα αρκετά χαμηλό 
ποσοστό να βρέθηκε να απαντάει αρνητικά. Συγκεκριμένα Μάλλον ναι απάντησε το 36,2% ενώ Σίγουρα Ναι το 30,9%. Μάλλον 

όχι απάντησε το 18,6% και Σίγουρα όχι το 4,7%. Τέλος ένα ποσοστό 9,6% απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ   



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, 
θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση 
και αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 30,9 33,2 29,0 39,5 30,0 30,5 28,3

Μάλλον Ναι 36,2 34,8 37,3 43,4 37,7 37,1 31,1

Μάλλον Όχι 18,6 21,2 16,5 9,2 21,5 15,0 23,9

Σίγουρα Όχι 4,7 3,6 5,6 3,9 4,6 4,2 5,6

Δξ/Δα 9,6 7,2 11,6 3,9 6,2 13,2 11,1

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 30,9 11,1 29,1 28,6 39,1 36,4 29,4

Μάλλον Ναι 36,2 42,2 32,7 34,6 37,5 34,1 50,0

Μάλλον Όχι 18,6 28,9 18,2 22,5 18,8 15,0 2,9

Σίγουρα Όχι 4,7 2,2 3,6 6,6 3,1 4,6 2,9

Δξ/Δα 9,6 15,6 16,4 7,7 1,6 9,8 14,7

Με βάση τα στοιχεία που καταγράφονται στις κατηγορίες φύλο, ηλικιακή κατηγορία και εκπαίδευση οι θετικές απαντήσεις Μάλλον Ναι και Σίγουρα Ναι καταγράφουν αρκετά 
υψηλά ποσοστά. Συγκεκριμένα για την κατηγορία φύλο, οι γυναίκες έχουν υψηλό ποσοστό 37,3% στην απάντηση Μάλλον Ναι. Στην ηλικιακή κατηγορία το μεγαλύτερο ποσοστό 
με 43,4 παρουσιάζεται στις ηλικίες μέχρι 35 που απάντησαν Μάλλον Ναι. Τέλος όσον αφορά την εκπαίδευση οι Κάτοχοι Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού στην απάντηση Μάλλον 

Ναι φτάνουν στο υψηλό ποσοστό του 50%    



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, 
θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση 
και αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 30,9 34,5 30,5 31,9 27,8 39,5

Μάλλον Ναι 36,2 32,8 36,7 40,3 35,1 32,6

Μάλλον Όχι 18,6 25,9 18,0 17,6 18,0 16,3

Σίγουρα Όχι 4,7 - 6,2 3,4 5,9 4,7

Δξ/Δα 9,6 6,9 8,6 6,7 13,2 7,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 30,9 33,3 38,1 60,9 25,2 46,9

Μάλλον Ναι 36,2 40,0 28,6 17,4 37,5 34,7

Μάλλον Όχι 18,6 15,6 26,2 8,7 21,2 4,1

Σίγουρα Όχι 4,7 4,4 2,4 4,3 4,6 8,2

Δξ/Δα 9,6 6,7 4,8 8,7 11,5 6,1

Μεγάλα ποσοστά θετικών απαντήσεων Σίγουρα Ναι και Μάλλον Ναι καταγράφονται στις κατηγορίες επάγγελμα και νομική μορφή μια επιχείρησης. Συγκεκριμένα τα μεγαλύτερα 
ποσοστά παρουσιάζονται στα στελέχη επιχείρησης που απάντησαν Μάλλον Ναι σε ποσοστό 40,3%, ενώ η κατηγορία Νομική Μορφή μια επιχείρησης παρουσιάζει στις Ε.Π.Ε. ένα 

αρκετά υψηλό ποσοστό 60,9%  



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, 
θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση 
και αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 30,9 9,1 23,5 30,9 26,5 28,9

Μάλλον Ναι 36,2 50,0 35,3 29,1 32,7 36,7

Μάλλον Όχι 18,6 13,6 29,4 21,8 22,4 23,4

Σίγουρα Όχι 4,7 4,5 5,9 5,5 6,1 2,3

Δξ/Δα 9,6 22,7 5,9 12,7 12,2 8,6

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 30,9 36,4 25,6 47,6 34,0 47,4

Μάλλον Ναι 36,2 31,8 48,8 31,0 38,0 31,6

Μάλλον Όχι 18,6 15,9 11,6 11,9 14,0 5,3

Σίγουρα Όχι 4,7 6,8 2,3 2,4 7,0 5,3

Δξ/Δα 9,6 9,1 11,6 7,1 7,0 10,5

Στη συγκεκριμένη ερώτηση οι ερωτώμενοι έδωσαν στις απαντήσεις Μάλλον Ναι και Σίγουρα Ναι μεγάλα ποσοστά θετικών απαντήσεων όπως καταγράφονται 
στους Δήμους Αγίας Βαρβάρας με 50%, στο Δήμο Φυλής με 48,8% και σε άλλους Δήμους της Αττικής με 38%



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Από τις απαντήσεις των ερωτώμενων οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας θα είναι δύσκολο να βρουν δουλειά τα επόμενα χρόνια με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους 
μικρότερων ηλικιών. Συγκεκριμένα ένα ποσοστό πάνω από 70% απάντησε Σίγουρα όχι ή Μάλλον όχι. Χαμηλότερα ποσοστά είχαν οι απαντήσεις Μάλλον Ναι με 10,1% 

και Σίγουρα Ναι το 7,2%. Τέλος δεν θα έχει κάποια διαφορά απάντησε το 4,3%     



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι 
άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 7,2 9,2 5,6 11,8 3,1 9,0 6,7

Μάλλον Ναι 10,1 9,6 10,6 11,8 8,5 9,6 11,1

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 6,8 2,3 3,9 4,6 3,0 5,6

Μάλλον Όχι 32,2 34,4 30,4 40,8 33,1 29,3 30,6

Σίγουρα Όχι 46,1 40,0 51,2 31,6 50,8 49,1 46,1

Δξ/Δα - - - - - - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει την 
Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δ

ιδακτορικού

Σίγουρα Ναι 7,2 13,3 10,9 4,4 4,7 8,7 5,9

Μάλλον Ναι 10,1 13,3 5,5 8,8 15,6 11,0 5,9

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 11,1 7,3 2,2 3,1 5,2 -

Μάλλον Όχι 32,2 35,6 29,1 37,4 29,7 29,5 23,5

Σίγουρα Όχι 46,1 26,7 47,3 47,3 46,9 45,7 64,7

Δξ/Δα - - - - - - -

Και στις τρείς κατηγορίες για το φύλο, την ηλικία και την εκπαίδευση οι απαντήσεις Μάλλον όχι και Σίγουρα όχι καταγράφουν τα μεγαλύτερα ποσοστά αφού ο κόσμος πιστεύει ότι οι 
άνεργοι μεγάλης ηλικίας θα δυσκολευτούν να βρουν δουλειά τα επόμενα χρόνια με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών. Συγκεκριμένα στο φύλο μεγάλο ποσοστό 
γυναικών 51,2%, απάντησε Σίγουρα όχι. Επίσης Σίγουρα όχι απάντησαν και οι ηλικιακές κατηγορίες από 36 έως άνω των 55. Τέλος στο κομμάτι της εκπαίδευσης το μεγαλύτερο ποσοστό 

που απάντησε Σίγουρα όχι με 64,7% είναι οι Κάτοχοι Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού    



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι 
άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; * Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Σίγουρα Ναι 7,2 10,3 8,6 5,0 7,3 4,7

Μάλλον Ναι 10,1 12,1 6,2 8,4 11,2 18,6

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 1,7 4,7 5,0 4,9 2,3

Μάλλον Όχι 32,2 31,0 33,6 22,7 37,1 32,6

Σίγουρα Όχι 46,1 44,8 46,9 58,8 39,5 41,9

Δξ/Δα - - - - - -

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 7,2 5,6 14,3 8,7 6,3 10,2

Μάλλον Ναι 10,1 12,2 9,5 - 10,3 10,2

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 3,3 9,5 4,3 4,3 2,0

Μάλλον Όχι 32,2 23,3 33,3 21,7 36,7 20,4

Σίγουρα Όχι 46,1 55,6 33,3 65,2 42,4 57,1

Δξ/Δα - - - - - -

Όπως μαρτυρούν τα αποτελέσματα στις κατηγορίες επάγγελμα και νομική μορφή μιας επιχείρησης, τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Μάλλον Όχι και Σίγουρα Όχι. 
Συγκεκριμένα η απάντηση Σίγουρα Όχι με το υψηλότερο ποσοστό που έδωσαν τα στελέχη επιχείρησης φτάνει στο 58,8% ενώ στην κατηγορία νομική μορφή επιχείρησης το υψηλότερο 

ποσοστό με 65,2%, καταγράφουν οι Ε.Π.Ε./ΙΚΕ    



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης 
ηλικίας (45-55 ετών) να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών; *
Δήμος Εργασίας

84

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 7,2 - 9,8 5,5 10,2 3,9

Μάλλον Ναι 10,1 - 9,8 16,4 8,2 10,2

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 4,5 5,9 3,6 2,0 3,9

Μάλλον Όχι 32,2 45,5 39,2 36,4 28,6 39,1

Σίγουρα Όχι 46,1 50,0 35,3 38,2 51,0 43,0

Δξ/Δα - - - - - -

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Σίγουρα Ναι 7,2 4,5 11,6 11,9 6,0 21,1

Μάλλον Ναι 10,1 4,5 4,7 9,5 14,0 15,8

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 - 4,7 7,1 7,0 -

Μάλλον Όχι 32,2 22,7 25,6 26,2 25,0 36,8

Σίγουρα Όχι 46,1 68,2 53,5 45,2 48,0 26,3

Δξ/Δα - - - - - -

Τα αποτελέσματα των απαντήσεων δείχνουν ξεκάθαρα ότι σε όλους τους Δήμους υπερτερούν με μεγάλα ποσοστά οι απαντήσεις Μάλλον Όχι και Σίγουρα Όχι. Συγκεκριμένα υψηλά 
ποσοστά άνω του 50% στην απάντηση Σίγουρα Όχι καταγράφουν δήμοι όπως: Αγίας Βαρβάρας με 50%, Ιλίου με 51%, Πετρούπολής με 68,2% και Φυλής με 53,5%



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών; 
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Από τις απαντήσεις που έδωσαν οι ερωτώμενοι, συμπεραίνουμε βάσει ποσοστών, ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών είναι η 
Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής με 62,2%, με 15,2% απάντησαν Δεν ξέρω/Δεν απαντώ, οι λοιπές γνώσεις με 11,8%, η γνώση νέων τεχνολογιών με 5,2%, η γνώση 

ξένων γλωσσών με 4,5% και τέλος η γνώση eshop, digital marketing, social media με 1,1%



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών; * Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 54,8 68,3 61,8 63,8 65,9 57,8

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 5,2 4,0 3,9 2,3 3,6 7,2

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 6,4 4,3 10,5 4,6 3,6 5,0

Γνώση eshop, digital marketing, social 
media

1,1
1,6

0,7 1,3 - 1,8 1,1

Λοιπές Γνώσεις 11,8 14,0 9,9 14,5 7,7 12,0 13,3

Δξ/Δα 15,2 18,0 12,9 7,9 21,5 13,2 15,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει την 
Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδ

ακτορικού

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 53,3 60,0 56,0 71,9 68,8 58,8

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 2,2 3,6 7,1 3,1 3,5 2,9

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 - 5,5 4,4 1,6 7,5 11,8

Γνώση eshop, digital marketing, social 
media

1,1 - 1,8 1,1 - 1,2 2,9

Λοιπές Γνώσεις 11,8 24,4 20,0 7,1 9,4 9,8 20,6

Δξ/Δα 15,2 20,0 9,1 24,2 14,1 9,2 2,9

Οι ερωτώμενοι θεωρούν σε μεγάλο ποσοστό ότι οι Γνώσεις Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής ανήκουν στις δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών 
αναγκών. Για την συγκεκριμένη απάντηση οι άνδρες απάντησαν με ποσοστό 54,8% και οι γυναίκες με ποσοστό 68,3%. Μεγάλα είναι και τα ποσοστά σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες 

αναφορικά με τη γνώση Η/Υ, διαδικτύου και πληροφορικής, όπως επίσης και στην κατηγορία της εκπαίδευσης η ίδια απάντηση έχει υψηλά ποσοστά  



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών;* Επάγγελμα, 
Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, 
Πληροφορικής

62,2 63,8 53,1 69,7 60,5 74,4

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 1,7 7,8 5,0 3,4 2,3

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 5,2 4,7 2,5 6,8 7,0

Γνώση eshop, digital marketing, social 
media

1,1
1,7

1,6 0,8 0,5 2,3

Λοιπές Γνώσεις 11,8 10,3 14,8 10,9 12,2 4,7

Δξ/Δα 15,2 17,2 18,0 10,9 16,6 9,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, 
Πληροφορικής

62,2 66,7 52,4 78,3 59,6 73,5

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 3,3 - 8,7 5,2 4,1

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 7,8 2,4 4,3 4,9 6,1

Γνώση eshop, digital marketing, social 
media

1,1 1,1 2,4 - 1,1 -

Λοιπές Γνώσεις 11,8 15,6 23,8 8,7 9,5 12,2

Δξ/Δα 15,2 5,6 19,0 - 19,8 4,1

Σύμφωνα με τα ποσοστά από τις απαντήσεις που έδωσαν οι ερωτώμενοι στις κατηγορίες επάγγελμα και νομική μορφή της επιχείρησης, παρατηρούμαι ότι έχει επιλεγεί η Γνώση Η/Υ, 
Διαδικτύου και Πληροφορικής σαν επικρατούσα άποψη καθώς και στις δύο κατηγορίες τα ποσοστά είναι κοντά στο 60%  



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 45,5 47,1 69,1 61,2 57,8

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 4,5 3,9 5,5 8,2 4,7

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 4,5 2,0 1,8 2,0 7,0

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1
- - -

- 2,3

Λοιπές Γνώσεις 11,8 13,6 9,8 9,1 8,2 12,5

Δξ/Δα 15,2 31,8 37,3 14,5 20,4 15,6

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 65,9 79,1 66,7 66,0 57,9

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 6,8 - 4,8 4,0 -

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 2,3 4,7 7,1 10,0 -

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1 2,3 - - 2,0 -

Λοιπές Γνώσεις 11,8 6,8 11,6 16,7 13,0 21,1

Δξ/Δα 15,2 15,9 4,7 4,8 5,0 21,1

Οι ερωτώμενοι σε όλους τους Δήμους απάντησαν με υψηλό ποσοστό τη Γνώση Η/Υ, διαδικτύου και πληροφορικής. Συγκεκριμένα τα μεγαλύτερα ποσοστά άνω του 60% κατέγραψαν οι 
Δήμοι Αιγάλεω με 69,1%, Ιλίου με 61,2%, Πετρούπολης με 65,9%, Φυλής με 79,1%, Χαϊδαρίου με 66,7% και άλλος Δήμος της Αττικής με 66%.  



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Μεγάλη μερίδα των ερωτώμενων έδωσε την απάντηση ότι υπήρχε μεγάλη μείωση του κύκλου εργασιών, στις εξαγωγές κτλ. με ποσοστό 49,4. Άλλοι ερωτώμενοι με ποσοστό 
21% απάντησαν ότι δεν είδαν κάποια μεταβολή στην επιχείρησή τους, ενώ μικρή μείωση είδε το 19,3%. Από την άλλη πλευρά μικρή αύξηση είδε το 2,7%, μεγάλη αύξηση το 

3,4% και τέλος το 4,2% δεν ήξερε και δεν απάντησε 



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές 
κτλ.);* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Μεγάλη Μείωση 49,4 48,0 50,5 53,9 46,9 48,5 50,0

Μικρή Μείωση 19,3 19,6 19,1 18,4 20,0 23,4 15,6

Καμία Μεταβολή 21,0 22,8 19,5 21,1 20,8 19,2 22,8

Μικρή Αύξηση 2,7 3,6 2,0 1,3 5,4 2,4 1,7

Μεγάλη Αύξηση 3,4 2,4 4,3 5,3 3,8 4,8 1,1

Δξ/Δα 4,2 3,6 4,6 - 3,1 1,8 8,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει την 
Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει τη 
Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδα

κτορικού

Μεγάλη Μείωση 49,4 42,2 67,3 46,7 54,7 47,4 44,1

Μικρή Μείωση 19,3 17,8 5,5 22,0 15,6 20,2 32,4

Καμία Μεταβολή 21,0 22,2 18,2 23,1 17,2 20,2 23,5

Μικρή Αύξηση 2,7 - 1,8 2,2 6,2 3,5 -

Μεγάλη Αύξηση 3,4 - - 2,2 3,1 7,5 -

Δξ/Δα 4,2 17,8 7,3 3,8 3,1 1,2 -

Όλες οι κατηγορίες ανά φύλο, ηλικιακή κατηγορία και εκπαίδευση απάντησαν ότι είδαν μεγάλη μείωση του κύκλου εργασιών, στις εξαγωγές κλπ. της επιχείρησή τους. Μεγάλα 
ποσοστά καταγράφουν οι άνδρες και οι γυναίκες που το ποσοστό φτάνει γύρω στο 50%. Τα ίδια ποσοστά φτάνουν και σε κάθε ηλικιακή κατηγορία ξεχωριστά. Τέλος στην εκπαίδευση 

το υψηλότερο ποσοστό με 67,3% που απάντησε μεγάλη μείωση, ανήκει στην κατηγορία αυτών που δεν έχουν ολοκληρώσει τη Β’ Εκπαίδευση. 



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, 
εξαγωγές κτλ.);* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Μεγάλη Μείωση 49,4 58,6 53,1 47,1 45,9 48,8

Μικρή Μείωση 19,3 22,4 21,1 18,5 17,1 23,3

Καμία Μεταβολή 21,0 12,1 19,5 24,4 22,4 20,9

Μικρή Αύξηση 2,7 1,7 3,1 3,4 2,9 -

Μεγάλη Αύξηση 3,4 1,7 1,6 5,9 3,9 2,3

Δξ/Δα 4,2 3,4 1,6 0,8 7,8 4,7

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Μεγάλη Μείωση 49,4 44,4 52,4 65,2 48,4 55,1

Μικρή Μείωση 19,3 20,0 21,4 8,7 20,3 14,3

Καμία Μεταβολή 21,0 22,2 14,3 26,1 21,2 20,4

Μικρή Αύξηση 2,7 3,3 2,4 - 3,2 -

Μεγάλη Αύξηση 3,4 7,8 4,8 - 2,3 4,1

Δξ/Δα 4,2 2,2 4,8 - 4,6 6,1

Μεγάλη μείωση υπέστησαν οι Επιχειρηματίες με ποσοστό 58,6% και οι ελεύθεροι επαγγελματίες με ποσοστό 53,1%, ενώ αμέσως μετά έρχονται τα στελέχη επιχείρησης με 47,1%, οι 
καταναλωτές με 45,9% και άλλα επαγγέλματα με 48,8%. Σχετικά με τη Νομική μορφή της επιχείρησης, μεγάλη μείωση υπέστησαν οι Ε.Π.Ε. με 65,2%, οι Κ.ΑΛ.Ο/ΚΟΙΝΣΕΠ και οι Ο.Ε. με 

52,4%



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές 
κτλ.);* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Μεγάλη Μείωση 49,4 50,0 43,1 49,1 46,9 49,2

Μικρή Μείωση 19,3 9,1 21,6 12,7 26,5 23,4

Καμία Μεταβολή 21,0 18,2 23,5 21,8 14,3 18,0

Μικρή Αύξηση 2,7 4,5 5,9 5,5 2,0 2,3

Μεγάλη Αύξηση 3,4 - 2,0 5,5 4,1 3,1

Δξ/Δα 4,2 18,2 3,9 5,5 6,1 3,9

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Μεγάλη Μείωση 49,4 61,4 58,1 50,0 45,0 47,4

Μικρή Μείωση 19,3 18,2 7,0 21,4 20,0 21,1

Καμία Μεταβολή 21,0 13,6 27,9 21,4 26,0 26,3

Μικρή Αύξηση 2,7 4,5 - - 2,0 -

Μεγάλη Αύξηση 3,4 - 4,7 2,4 6,0 -

Δξ/Δα 4,2 2,3 2,3 4,8 1,0 5,3

Όλοι οι ερωτώμενοι σε κάθε Δήμο απάντησαν σε μεγάλο ποσοστό, ότι έχει υποστεί μεγάλη μείωση η επιχείρησή τους όσον αφορά τον κύκλο εργασιών, τις εξαγωγές κτλ Τα 
μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στο Δήμο Πετρούπολης με 61,4% και στο Δήμο Φυλής με 58,1% 



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο;
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Ένας μεγάλος αριθμός ερωτώμενων σε ποσοστό 38,5% απάντησε ότι δεν θα υπάρχει καμία μεταβολή του αριθμού εργαζομένων της επιχείρησής τους τον επόμενο 
χρόνο. Μικρή μείωση απάντησε το 24,4% ενώ μεγάλη μείωση απάντησε το 17,5%. Από την άλλη πλευρά το 5,8% απάντησε μικρή αύξηση, το 2,4% μεγάλη αύξηση 

και τέλος το 11,4% απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ 



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον 
επόμενο χρόνο; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Μεγάλη Μείωση 17,5 14,8 19,8 13,2 15,4 19,8 18,9

Μικρή Μείωση 24,4 24,0 24,8 28,9 20,0 28,1 22,2

Καμία Μεταβολή 38,5 40,8 36,6 36,8 47,7 36,5 34,4

Μικρή Αύξηση 5,8 7,2 4,6 7,9 5,4 7,2 3,9

Μεγάλη Αύξηση 2,4 2,8 2,0 5,3 - 3,6 1,7

Δξ/Δα 11,4 10,4 12,2 7,9 11,5 4,8 18,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει την 
Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει τη 
Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδ

ακτορικού

Μεγάλη Μείωση 17,5 13,3 29,1 19,2 17,2 14,5 11,8

Μικρή Μείωση 24,4 17,8 18,2 28,6 20,3 24,3 29,4

Καμία Μεταβολή 38,5 46,7 29,1 35,7 43,8 39,9 41,2

Μικρή Αύξηση 5,8 2,2 3,6 1,6 14,1 8,1 8,8

Μεγάλη Αύξηση 2,4 - - 1,6 - 5,2 2,9

Δξ/Δα 11,4 20,0 20,0 13,2 4,7 8,1 5,9

Σε όλες τις κατηγορίες αναφορικά με το φύλο, την ηλικία και την εκπαίδευση, η απάντηση που έδωσαν με μεγάλο ποσοστό οι ερωτώμενοι ήταν Καμία Μεταβολή, ενώ η αμέσως 
επόμενη απάντησε που συγκέντρωσε αυξημένα ποσοστά ήταν η Μικρή Μείωση



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον 
επόμενο χρόνο;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης Καταναλωτής Άλλο

Μεγάλη Μείωση 17,5 10,3 18,0 19,3 18,5 16,3

Μικρή Μείωση 24,4 31,0 23,4 18,5 26,8 23,3

Καμία Μεταβολή 38,5 44,8 39,1 46,2 31,7 39,5

Μικρή Αύξηση 5,8 5,2 6,2 8,4 4,9 2,3

Μεγάλη Αύξηση 2,4 1,7 3,1 1,7 2,0 4,7

Δξ/Δα 11,4 6,9 10,2 5,9 16,1 14,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε./Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ/ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Μεγάλη Μείωση 17,5 18,9 23,8 13,0 16,0 22,4

Μικρή Μείωση 24,4 24,4 7,1 26,1 26,6 22,4

Καμία Μεταβολή 38,5 37,8 42,9 47,8 39,0 28,6

Μικρή Αύξηση 5,8 8,9 4,8 8,7 4,6 8,2

Μεγάλη Αύξηση 2,4 4,4 4,8 - 1,4 4,1

Δξ/Δα 11,4 5,6 16,7 4,3 12,3 14,3

Στις κατηγορίες αναφορικά με το επάγγελμα που ασχολείται ο κάθε ερωτώμενος αλλά και τη νομική μορφή που έχει η επιχείρησή του, η απάντηση που δόθηκε με μεγάλο ποσοστό όπως 
μαρτυρούν τα στοιχεία είναι ότι δεν θα υπάρξει καμία μεταβολή.



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον 
επόμενο χρόνο; * Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου Περιστερίου

Μεγάλη Μείωση 17,5 22,7 15,7 16,4 14,3 16,4

Μικρή Μείωση 24,4 22,7 23,5 16,4 34,7 23,4

Καμία Μεταβολή 38,5 27,3 45,1 50,9 32,7 39,8

Μικρή Αύξηση 5,8 4,5 5,9 3,6 4,1 7,8

Μεγάλη Αύξηση 2,4 - 2,0 1,8 2,0 -

Δξ/Δα 11,4 22,7 7,8 10,9 12,2 12,5

Δήμος Εργασίας

Πετρούπολης Φυλής Χαϊδαρίου Άλλος Δήμος Αττικής Άλλος Δήμος εκτός Αττικής

Μεγάλη Μείωση 17,5 20,5 20,9 21,4 19,0 5,3

Μικρή Μείωση 24,4 18,2 14,0 35,7 26,0 36,8

Καμία Μεταβολή 38,5 38,6 48,8 26,2 36,0 21,1

Μικρή Αύξηση 5,8 2,3 7,0 - 7,0 15,8

Μεγάλη Αύξηση 2,4 4,5 - 7,1 5,0 -

Δξ/Δα 11,4 15,9 9,3 9,5 7,0 21,1

Όλοι οι ερωτώμενοι ανάλογα με τον Δήμο που βρίσκεται η επιχείρησή τους απάντησαν σε μεγάλο ποσοστό ότι δεν θα υπάρξει καμία μεταβολή στον αριθμό των εργαζομένων τον 
επόμενο χρόνο με τα υψηλότερα ποσοστά να καταγράφονται στους Δήμους Α. Αναργύρων/Καματερού με 45,1%, Αιγάλεω με 50,9% και Φυλής με 48,8%



Γ΄ Μέρος

Ανάλυση ανά Δήμο
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Δήμος Αγίας Βαρβάρας
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1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 18,1 9,1

Αρκετά 30,2 31,8

Λίγο 18,4 31,8

Καθόλου 21,7 9,1

Δξ/Δα 11,6 18,2

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Αγίας Βαρβάρας απάντησαν ότι η αύξηση των συναλλαγών 
μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει σε ποσοστό 31,8% Αρκετά και Λίγο την 

επιχείρησή τους  



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 28,0 22,7

Αρκετά 53,5 45,5

Λίγο 12,5 22,7

Καθόλου 3,6
4,5

Δξ/Δα 2,4 4,5

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Αγίας Βαρβάρας απάντησαν ότι ο κόσμος σε ποσοστό 45,5% 
έχει αρχίσει να εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 33,1 27,3

Αρκετά 35,4 40,9

Λίγο 13,9 9,1

Καθόλου 7,6 -

Δξ/Δα 9,9 22,7

Σε ποσοστό 40,9% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί αρκετά την τελευταία 
τριετία/πενταετία οι ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 19,5 27,3

Μάλλον Ναι 30,6 18,2

Μάλλον Όχι 23,0 27,3

Σίγουρα Όχι 11,0
4,5

Δξ/Δα 15,9 22,7

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Σίγουρα Ναι με 27,3% και Μάλλον Όχι με 27,3% 
για το εάν το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους  



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο;

103

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 30,0 27,3

Μάλλον Ναι 25,7 22,7

Μάλλον Όχι 14,1 22,7

Σίγουρα Όχι 11,4 -

Δξ/Δα 18,8 27,3

Υπάρχει ένα ποσοστό που είναι διατεθειμένο με ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες δραστηριότητες 
ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, απαντώντας Σίγουρα Ναι με ποσοστό 

27,3%, αλλά υπάρχει και ένα ποσοστό 27,3% που Δεν ξέρει και Δεν απάντησε



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 22,4 13,6

Αρκετά 37,1 45,5

Λίγο 16,8 13,6

Καθόλου 11,9 4,5

Δξ/Δα 11,8 22,7

Οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι θα ωφελήσει Αρκετά με ποσοστό 45,5% την επιχείρησή τους, οι νέες 
τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή. 



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών ; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 53,3 50,0

Αρκετά 30,4 31,8

Λίγο 8,3 4,5

Καθόλου 3,8 -

Δξ/Δα 4,2 13,6

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 50% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζομένους τους να εξοικειωθούν  στις νέες δεξιότητες και ειδικότητες που 
αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Πολύ 29,7 18,2

Αρκετά 38,2 54,5

Λίγο 15,0 -

Καθόλου 9,4 13,6

Δξ/Δα 7,8 13,6

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 54,5% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές συσκευές θα ενισχύσει Αρκετά 
τις συναλλαγές



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 22,6 27,3

Μάλλον Ναι 38,2 27,3

Μάλλον Όχι 21,5 13,6

Σίγουρα Όχι 9,2 9,1

Δξ/Δα 8,5 22,7

Με ποσοστό συνολικά άνω του 50% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών 
αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή τους



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 9,9 -

Μάλλον Ναι 20,8 27,3

Μάλλον Όχι 22,8 9,1

Σίγουρα Όχι 21,3 27,3

Δξ/Δα 25,1 36,4

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 36,4% των ερωτώμενων απάντησε ότι δεν γνωρίζει ή δεν απαντά για το εάν θα 
προχωρήσει σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών 

συναλλαγών, ενώ με μικρότερα ποσοστά απάντησαν Σίγουρα όχι το 27,3% και Σίγουρα Ναι το 27,3%



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 28,2 27,3

Μάλλον Ναι 31,1 13,6

Μάλλον Όχι 22,4 40,9

Σίγουρα Όχι 8,9 4,5

Δξ/Δα 9,4 13,6

Το 40,9% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι δεν μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους με 
τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ ένα ποσοστό 27,3% απάντησε ότι Σίγουρα μπορούν να 

αναπτυχθούν



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Αύξηση 6,5 -

Μάλλον Αύξηση 16,5 27,3

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 22,7

Μάλλον Μείωση 39,2 31,8

Σίγουρα Μείωση 15,0 18,2

Το 31,8% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση 
των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Αύξηση 8,0 9,1

Μάλλον Αύξηση 23,1 27,3

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 27,3

Μάλλον Μείωση 25,9 18,2

Σίγουρα Μείωση 9,0 18,2

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 27,3% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα προκαλέσει Μάλλον 
αύξηση των επιχειρήσεων, ενώ το ίδιο ποσοστό πιστεύει ότι δεν θα προκαλέσει ούτε αύξηση αλλά ούτε μείωση 



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 4,5

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 4,5

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 13,6

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 40,9

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 22,7

Δξ/Δα 5,6 13,6

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων με ποσοστό 40,9%, οι επιχειρήσεις Μάλλον θα μειώσουν τις θέσεις 
εργασίας, ενώ το 22,7% πιστεύει ότι Σίγουρα θα τις μειώσουν.



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 16,8 13,6

Μάλλον Ναι 31,6 18,2

Μάλλον Όχι 29,1 40,9

Σίγουρα Όχι 10,1 9,1

Δξ/Δα 12,3 18,2

Ένα μεγάλο ποσοστό 40,9% των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, Μάλλον δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, 

αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους, ενώ το 18,2% απάντησαν δεν ξέρω/δεν απαντώ και ένα 
επίσης 18,2% ανέφερε ότι Μάλλον θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 30,9 9,1

Μάλλον Ναι 36,2 50,0

Μάλλον Όχι 18,6 13,6

Σίγουρα Όχι 4,7 4,5

Δξ/Δα 9,6 22,7

Ένα υψηλό ποσοστό 50% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης 
εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και την αποδοχή των 

νέων μορφών απασχόλησης ενώ ένα ποσοστό 22,7% απάντησε δεν ξέρω/δεν απαντώ



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Σίγουρα Ναι 7,2 -

Μάλλον Ναι 10,1 -

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 4,5

Μάλλον Όχι 32,2 45,5

Σίγουρα Όχι 46,1 50,0

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 95,5% δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων 
δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια 

δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών 



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 45,5

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 4,5

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 4,5

Γνώση eshop, digital marketing, social 
media

1,1
-

Λοιπές Γνώσεις 11,8 13,6

Δξ/Δα 15,2 31,8

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 45,5% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής ενώ ένα ποσοστό 31,8% απάντησε δεν ξέρω/δεν 

απαντώ



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Μεγάλη Μείωση 49,4 50,0

Μικρή Μείωση 19,3 9,1

Καμία Μεταβολή 21,0 18,2

Μικρή Αύξηση 2,7 4,5

Μεγάλη Αύξηση 3,4 -

Δξ/Δα 4,2 18,2

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό 50% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν μεγάλη μείωση στον κύκλο 
εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους. Άλλοι ερωτώμενοι σε ποσοστό 18,2% απάντησαν Καμία μεταβολή και 

ένα ποσοστό πάλι 18,2% απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας

Μεγάλη Μείωση 17,5 22,7

Μικρή Μείωση 24,4 22,7

Καμία Μεταβολή 38,5 27,3

Μικρή Αύξηση 5,8 4,5

Μεγάλη Αύξηση 2,4 -

Δξ/Δα 11,4 22,7

Το 27,3% των ερωτώμενων θεωρεί ότι η επιχείρησή τους δεν θα προβεί σε καμία μεταβολή του αριθμού αργαζομένων τον 
επόμενο χρόνο. Άλλοι όμως πιστεύουν ότι θα επέλθει μικρή και μεγάλη μείωση με ποσοστό για το καθένα ξεχωριστά στο 

22,7. Τέλος ένα ποσοστό 22,7% απάντησε ότι Δεν ξέρει και δεν απαντά



Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

119



1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Πολύ 18,1 11,8

Αρκετά 30,2 35,3

Λίγο 18,4 27,5

Καθόλου 21,7 15,7

Δξ/Δα 11,6 9,8

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Αγίων Αναργύρων-Καματερού απάντησαν ότι η αύξηση των 
συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει σε ποσοστό 35,3% Αρκετά την 

επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 27,5 θεωρεί ότι την έχει ωφελήσει Λίγο 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Πολύ 28,0 23,5

Αρκετά 53,5 52,9

Λίγο 12,5 21,6

Καθόλου 3,6
2,0

Δξ/Δα 2,4 -

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Αγίων Αναργύρων-Καματερού απάντησαν ότι ο κόσμος σε 
ποσοστό 52,9%% έχει αρχίσει να εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος 

ενώ ένα ποσοστό 23,5% απάντησαν Πολύ 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Πολύ 33,1 31,4

Αρκετά 35,4 37,3

Λίγο 13,9 23,5

Καθόλου 7,6
5,9

Δξ/Δα 9,9 2,0

Σε ποσοστό 37,3% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί αρκετά την τελευταία τριετία/πενταετία οι 
ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 31,4% απάντησε Πολύ



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 19,5 29,4

Μάλλον Ναι 30,6 27,5

Μάλλον Όχι 23,0 27,5

Σίγουρα Όχι 11,0
9,8

Δξ/Δα 15,9 5,9

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Σίγουρα Ναι με 29,4%%, Μάλλον Ναι με 27,5% και 
Μάλλον Όχι με 27,5% για το εάν το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την 

επιχείρησή τους 



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 30,0 23,5

Μάλλον Ναι 25,7 19,6

Μάλλον Όχι 14,1 15,7

Σίγουρα Όχι 11,4 15,7

Δξ/Δα 18,8 25,5

Υπάρχει ένα ποσοστό που είναι διατεθειμένο με ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες δραστηριότητες 
ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, απαντώντας Σίγουρα Ναι με ποσοστό 23,5%, 

αλλά υπάρχει και ένα μεγαλύτερο ποσοστό 25,5% που Δεν ξέρει και Δεν απάντησε



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Πολύ 22,4 23,5

Αρκετά 37,1 25,5

Λίγο 16,8 27,5

Καθόλου 11,9 15,7

Δξ/Δα 11,8 7,8

Οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι θα ωφελήσει Λίγο με ποσοστό 27,5% την επιχείρησή τους, οι νέες τεχνολογικές 
τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή. Ένα άλλο ποσοστό 25,5% ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι 

θα ωφελήσει Αρκετά την επιχείρησή τους, ενώ το 23,5% πιστεύει Πολύ



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Πολύ 53,3 45,1

Αρκετά 30,4 33,3

Λίγο 8,3 17,6

Καθόλου 3,8 2,0

Δξ/Δα 4,2 2,0

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 45,1% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζομένους τους να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως επίσης και ένα υψηλό 

ποσοστό 33,3% απάντησε Αρκετά  



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Πολύ 29,7 23,5

Αρκετά 38,2 27,5

Λίγο 15,0 35,3

Καθόλου 9,4 5,9

Δξ/Δα 7,8 7,8

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 35,3%% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές 
συσκευές θα ενισχύσει Λίγο τις συναλλαγές, ενώ το 27,5% πιστεύει Αρκετά και το 23,5% απάντησε Πολύ



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;

128

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 22,6 15,7

Μάλλον Ναι 38,2 41,2

Μάλλον Όχι 21,5 29,4

Σίγουρα Όχι 9,2 7,8

Δξ/Δα 8,5 5,9

Με ποσοστό συνολικά άνω του 50% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων 
τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την 

επιχείρησή τους, ενώ ένα ποσοστό 29,4% απάντησε Μάλλον όχι



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 9,9 5,9

Μάλλον Ναι 20,8 33,3

Μάλλον Όχι 22,8 21,6

Σίγουρα Όχι 21,3
23,5

Δξ/Δα 25,1 15,7

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 33,3% των ερωτώμενων απάντησε ότι Μάλλον θα προχωρήσει σε κάποια επένδυση 
το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ με μικρότερα ποσοστά 

απάντησαν Μάλλον όχι το 21,6% και Σίγουρα όχι το 23,5%



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 28,2 17,6

Μάλλον Ναι 31,1 39,2

Μάλλον Όχι 22,4 31,4

Σίγουρα Όχι 8,9 7,8

Δξ/Δα 9,4 3,9

Πάνω από 50% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι Μάλλον ή Σίγουρα μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες για ανέργους με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ ένα ποσοστό 31,4% 

απάντησε Μάλλον όχι



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Αύξηση 6,5 9,8

Μάλλον Αύξηση 16,5 13,7

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 25,5

Μάλλον Μείωση 39,2
37,3

Σίγουρα Μείωση 15,0 13,7

Το 37,3% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση 
των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα, ενώ ένα ποσοστό 25,5% πιστεύει πως 

δεν θα επέλθει ούτε αύξηση αλλά ούτε και μείωση



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Αύξηση 8,0 5,9

Μάλλον Αύξηση 23,1 23,5

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 47,1

Μάλλον Μείωση 25,9 17,6

Σίγουρα Μείωση 9,0 5,9

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 47,1% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών δεν θα προκαλέσει ούτε 
αύξηση αλλά ούτε μείωση των επιχειρήσεων, ενώ το 23,5% πιστεύει ότι θα προκαλέσει μάλλον αύξηση. 



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 7,8

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 21,6

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 17,6

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 39,2

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 9,8

Δξ/Δα 5,6 3,9

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων με ποσοστό 39,2%, οι επιχειρήσεις Μάλλον θα μειώσουν τις θέσεις 
εργασίας, ενώ το 21,6% πιστεύει ότι Μάλλον θα τις αυξήσουν.



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 16,8 9,8

Μάλλον Ναι 31,6 33,3

Μάλλον Όχι 29,1 41,2

Σίγουρα Όχι 10,1 9,8

Δξ/Δα 12,3 5,9

Ένα μεγάλο ποσοστό 41,2% των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, Μάλλον δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για 

εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους, ενώ το 33,3% απάντησε ότι 
Μάλλον θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 30,9 23,5

Μάλλον Ναι 36,2 35,3

Μάλλον Όχι 18,6 29,4

Σίγουρα Όχι 4,7 5,9

Δξ/Δα 9,6 5,9

Ένα υψηλό ποσοστό πάνω από 50% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού 

επιχειρείν, τη γνώση και την αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης ενώ ένα ποσοστό 29,4% απάντησε Μάλλον 
όχι



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Σίγουρα Ναι 7,2 9,8

Μάλλον Ναι 10,1 9,8

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 5,9

Μάλλον Όχι 32,2 39,2

Σίγουρα Όχι 46,1 35,3

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 70% δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων 
δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με 

ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών 



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;

137

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, 
Πληροφορικής

62,2 47,1

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 3,9

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 2,0

Γνώση eshop, digital 
marketing, social media

1,1
-

Λοιπές Γνώσεις 11,8 9,8

Δξ/Δα 15,2 37,3

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 47,1% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής ενώ ένα ποσοστό 37,3% απάντησε δεν ξέρω/δεν 

απαντώ



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Μεγάλη Μείωση 49,4 43,1

Μικρή Μείωση 19,3 21,6

Καμία Μεταβολή 21,0 23,5

Μικρή Αύξηση 2,7 5,9

Μεγάλη Αύξηση 3,4 2,0

Δξ/Δα 4,2 3,9

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό πάνω από 60% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν  
μείωση στον κύκλο εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους, ενώ ένα ποσοστό 23,5% απάντησαν ότι τα 

μέτρα περιορισμού για τον covid 19 δεν θα φέρουν καμία μεταβολή στην επιχείρησή τους. 



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού

Μεγάλη Μείωση 17,5 15,7

Μικρή Μείωση 24,4 23,5

Καμία Μεταβολή 38,5 45,1

Μικρή Αύξηση 5,8 5,9

Μεγάλη Αύξηση 2,4 2,0

Δξ/Δα 11,4 7,8

Το 45,1% των ερωτώμενων θεωρεί ότι η επιχείρησή τους δεν θα προβεί σε καμία μεταβολή του αριθμού 
εργαζομένων τον επόμενο χρόνο. Άλλοι όμως απάντησαν σε ποσοστό 23,5% ότι θα επέλθει μικρή μείωση. Επίσης 

ένα ποσοστό 15,7% απάντησε ότι θα επέλθει μεγάλη μείωση



Δήμος Αιγάλεω
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1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 18,1 16,4

Αρκετά 30,2 32,7

Λίγο 18,4 16,4

Καθόλου 21,7
25,5

Δξ/Δα 11,6 9,1

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Αιγάλεω απάντησαν ότι η αύξηση των συναλλαγών μέσω 
πλαστικού και ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει σε ποσοστό 32,7% Αρκετά την επιχείρησή τους ενώ ένα 

ποσοστό 25,5 θεωρεί ότι δεν την έχει ωφελήσει Καθόλου 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 28,0 29,1

Αρκετά 53,5 52,7

Λίγο 12,5 12,7

Καθόλου 3,6
5,5

Δξ/Δα 2,4 -

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Αιγάλεω απάντησαν ότι ο κόσμος σε ποσοστό 52,7%% έχει 
αρχίσει να εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος ενώ ένα ποσοστό 29,1% 

απάντησαν Πολύ 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 33,1 29,1

Αρκετά 35,4 36,4

Λίγο 13,9 16,4

Καθόλου 7,6 9,1

Δξ/Δα 9,9 9,1

Σε ποσοστό 36,4% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί Αρκετά την τελευταία τριετία/πενταετία 
οι ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 29,1% απάντησε Πολύ



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 19,5 14,5

Μάλλον Ναι 30,6 41,8

Μάλλον Όχι 23,0 18,2

Σίγουρα Όχι 11,0
14,5

Δξ/Δα 15,9 10,9

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Μάλλον Ναι με 41,8% και Μάλλον Όχι με 18,2% και για 
το εάν το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους 



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 30,0 20,0

Μάλλον Ναι 25,7 36,4

Μάλλον Όχι 14,1 9,1

Σίγουρα Όχι 11,4 16,4

Δξ/Δα 18,8 18,2

Υπάρχει ένα ποσοστό που είναι διατεθειμένο με ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες δραστηριότητες 
ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, απαντώντας Μάλλον Ναι με ποσοστό 36,4%, 

αλλά υπάρχει και ένα μικρότερο ποσοστό 20% που απάντησε Σίγουρα Ναι



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 22,4 9,1

Αρκετά 37,1 50,9

Λίγο 16,8 12,7

Καθόλου 11,9
10,9

Δξ/Δα 11,8 16,4

Οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι θα ωφελήσει Αρκετά με ποσοστό 50,9% την επιχείρησή τους, οι νέες τεχνολογικές 
τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, ενώ ένα ποσοστό 16,4% των ερωτώμενων δεν ήξερε και 

δεν απάντησε



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 53,3 49,1

Αρκετά 30,4 34,5

Λίγο 8,3 10,9

Καθόλου 3,8
3,6

Δξ/Δα 4,2 1,8

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 49,1% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζόμενους τους να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως επίσης και ένα υψηλό 

ποσοστό 34,5% απάντησε Αρκετά 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Πολύ 29,7 25,5

Αρκετά 38,2 38,2

Λίγο 15,0 12,7

Καθόλου 9,4 10,9

Δξ/Δα 7,8 12,7

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 38,2%% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές 
συσκευές θα ενισχύσει Αρκετά τις συναλλαγές, ενώ το 25,5% Πολύ



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 22,6 20,0

Μάλλον Ναι 38,2 40,0

Μάλλον Όχι 21,5 18,2

Σίγουρα Όχι 9,2
12,7

Δξ/Δα 8,5 9,1

Με ποσοστό συνολικά 60% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων τεχνολογιών 
και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή τους, ενώ 

ένα ποσοστό 18,2% απάντησε Μάλλον όχι



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 9,9 7,3

Μάλλον Ναι 20,8 30,9

Μάλλον Όχι 22,8 23,6

Σίγουρα Όχι 21,3 21,8

Δξ/Δα 25,1 16,4

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 30,9% των ερωτώμενων απάντησε ότι Μάλλον θα προχωρήσει σε κάποια επένδυση 
το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ με μικρότερα ποσοστά 

απάντησαν Μάλλον όχι το 23,6% και Σίγουρα όχι το 21,8%



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 28,2 29,1

Μάλλον Ναι 31,1 29,1

Μάλλον Όχι 22,4 20,0

Σίγουρα Όχι 8,9 7,3

Δξ/Δα 9,4 14,5

Πάνω από 50% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι Μάλλον ή Σίγουρα μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες 
και ειδικότητες για ανέργους με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ ένα ποσοστό 20% 

απάντησε Μάλλον όχι



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Αύξηση 6,5 5,5

Μάλλον Αύξηση 16,5 18,2

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 27,3

Μάλλον Μείωση 39,2 38,2

Σίγουρα Μείωση 15,0 10,9

Το 38,2% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση των 
ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα, ενώ ένα ποσοστό 27,3% πιστεύει πως δεν θα 

επέλθει ούτε αύξηση αλλά ούτε και μείωση



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Αύξηση 8,0 -

Μάλλον Αύξηση 23,1 20,0

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 49,1

Μάλλον Μείωση 25,9 27,3

Σίγουρα Μείωση 9,0 3,6

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 49,1% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών δεν θα προκαλέσει ούτε 
αύξηση αλλά ούτε μείωση των επιχειρήσεων, ενώ το 27,3% πιστεύει ότι θα προκαλέσει μάλλον μείωση. 



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 5,5

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 23,6

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 23,6

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 23,6

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 14,5

Δξ/Δα 5,6 9,1

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων, τα ίδια ποσοστά καταγράφονται σε τρείς απαντήσεις όπου το 
23,6% ισχυρίζεται ότι Μάλλον θα αυξηθούν, ένα ίδιο ποσοστό 23,6%, απάντησαν ότι Δεν θα αλλάξει κάτι 

σημαντικά και τέλος άλλο ένα 23,6% απάντησε ότι Μάλλον θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 16,8 20,0

Μάλλον Ναι 31,6 21,8

Μάλλον Όχι 29,1 30,9

Σίγουρα Όχι 10,1 12,7

Δξ/Δα 12,3 14,5

Ένα μεγάλο ποσοστό 30,9% των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, Μάλλον δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για 

εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους, ενώ το 21,8% απάντησε ότι 
Μάλλον θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 30,9 30,9

Μάλλον Ναι 36,2 29,1

Μάλλον Όχι 18,6 21,8

Σίγουρα Όχι 4,7 5,5

Δξ/Δα 9,6 12,7

Ένα υψηλό ποσοστό πάνω από 50% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης 
σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και την 

αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης ενώ ένα ποσοστό 21,8% απάντησε Μάλλον όχι



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Σίγουρα Ναι 7,2 5,5

Μάλλον Ναι 10,1 16,4

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 3,6

Μάλλον Όχι 32,2 36,4

Σίγουρα Όχι 46,1 38,2

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 70% δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων 
δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με 

ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών, ενώ ένα ποσοστό 16,4% απάντησε Μάλλον ναι



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 69,1

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 5,5

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 1,8

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1 -

Λοιπές Γνώσεις 11,8 9,1

Δξ/Δα 15,2 14,5

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 69,1% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής ενώ ένα ποσοστό 14,5% απάντησε δεν ξέρω/δεν απαντώ



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Μεγάλη Μείωση 49,4 49,1

Μικρή Μείωση 19,3 12,7

Καμία Μεταβολή 21,0 21,8

Μικρή Αύξηση 2,7 5,5

Μεγάλη Αύξηση 3,4 5,5

Δξ/Δα 4,2 5,5

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό πάνω από 60% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν  μείωση στον κύκλο 
εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους, ενώ ένα ποσοστό 21,8% απάντησαν ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid

19 δεν θα φέρουν καμία μεταβολή στην επιχείρησή τους. 



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Αιγάλεω

Μεγάλη Μείωση 17,5 16,4

Μικρή Μείωση 24,4 16,4

Καμία Μεταβολή 38,5 50,9

Μικρή Αύξηση 5,8 3,6

Μεγάλη Αύξηση 2,4 1,8

Δξ/Δα 11,4 10,9

Το 50,9% των ερωτώμενων θεωρεί ότι η επιχείρησή τους δεν θα προβεί σε καμία μεταβολή του αριθμού 
εργαζομένων τον επόμενο χρόνο. Άλλοι όμως απάντησαν σε ποσοστό 16,4% ότι θα επέλθει μικρή μείωση. 

Επίσης ένα ίδιο ποσοστό 16,4% απάντησε ότι θα επέλθει μεγάλη μείωση



Δήμος Ιλίου

161



1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 18,1 24,5

Αρκετά 30,2 18,4

Λίγο 18,4 18,4

Καθόλου 21,7 22,4

Δξ/Δα 11,6 16,3

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Ιλίου απάντησαν ότι η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και 
ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει Πολύ σε ποσοστό 24,5% την επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 22,4 θεωρεί 

ότι δεν την έχει ωφελήσει Καθόλου 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 28,0 22,4

Αρκετά 53,5 44,9

Λίγο 12,5 16,3

Καθόλου 3,6 8,2

Δξ/Δα 2,4 8,2

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Ιλίου απάντησαν ότι ο κόσμος σε ποσοστό 44,9%% έχει αρχίσει 
να εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος ενώ ένα ποσοστό 22,4% 

απάντησαν Πολύ 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 33,1 28,6

Αρκετά 35,4 32,7

Λίγο 13,9 22,4

Καθόλου 7,6 8,2

Δξ/Δα 9,9 8,2

Σε ποσοστό 32,7% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί Αρκετά την τελευταία τριετία/πενταετία οι 
ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 28,6% απάντησε Πολύ



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 19,5 8,2

Μάλλον Ναι 30,6 24,5

Μάλλον Όχι 23,0 30,6

Σίγουρα Όχι 11,0 12,2

Δξ/Δα 15,9 24,5

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Μάλλον Όχι με 30,6% και Μάλλον Ναι με 18,2% για το εάν 
το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους 



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 30,0 26,5

Μάλλον Ναι 25,7 18,4

Μάλλον Όχι 14,1 28,6

Σίγουρα Όχι 11,4 12,2

Δξ/Δα 18,8 14,3

Υπάρχει ένα ποσοστό που είναι διατεθειμένο να ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες δραστηριότητες 
ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, απαντώντας Μάλλον Όχι με ποσοστό 28,6%, 

αλλά υπάρχει και ένα μικρότερο ποσοστό 26,5% που απάντησε Σίγουρα Ναι



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 22,4 24,5

Αρκετά 37,1 30,6

Λίγο 16,8 22,4

Καθόλου 11,9 10,2

Δξ/Δα 11,8 12,2

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με συνολικό ποσοστό για τις απαντήσεις Αρκετά και Πολύ, πάνω από 50% ότι θα 
ωφελήσουν την επιχείρησή τους, οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, ενώ 

ένα ποσοστό 22,4% απάντησε λίγο



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών; 

168

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 53,3 40,8

Αρκετά 30,4 32,7

Λίγο 8,3 18,4

Καθόλου 3,8 2,0

Δξ/Δα 4,2 6,1

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 40,8% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζόμενους τους να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως επίσης και ένα υψηλό 

ποσοστό 32,7% απάντησε Αρκετά 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Πολύ 29,7 28,6

Αρκετά 38,2 34,7

Λίγο 15,0 18,4

Καθόλου 9,4 8,2

Δξ/Δα 7,8 10,2

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 34,7%% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές 
συσκευές θα ενισχύσει Αρκετά τις συναλλαγές, ενώ το 28,6% Πολύ



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 22,6 16,3

Μάλλον Ναι 38,2 36,7

Μάλλον Όχι 21,5 28,6

Σίγουρα Όχι 9,2 8,2

Δξ/Δα 8,5 10,2

Με ποσοστό συνολικά πάνω από 50% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων 
τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την 

επιχείρησή τους, ενώ ένα ποσοστό 28,6% απάντησε Μάλλον όχι



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 9,9 12,2

Μάλλον Ναι 20,8 8,2

Μάλλον Όχι 22,8 30,6

Σίγουρα Όχι 21,3 22,4

Δξ/Δα 25,1 26,5

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 30,6% των ερωτώμενων απάντησε ότι Μάλλον δεν θα προχωρήσει σε κάποια 
επένδυση το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ με μικρότερα 

ποσοστά απάντησαν Σίγουρα όχι το 21,8% και Δεν ξέρω/Δεν απαντώ το 26,5%



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 28,2 22,4

Μάλλον Ναι 31,1 32,7

Μάλλον Όχι 22,4 28,6

Σίγουρα Όχι 8,9 10,2

Δξ/Δα 9,4 6,1

Πάνω από 50% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι Μάλλον ή Σίγουρα μπορούν να αναπτυχθούν νέες 
δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ ένα 

ποσοστό 28,6% απάντησε Μάλλον όχι



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 6,5 2,0

Μάλλον Αύξηση 16,5 18,4

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 28,6

Μάλλον Μείωση 39,2 42,9

Σίγουρα Μείωση 15,0 8,2

Το 42,9% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση των 
ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα, ενώ ένα ποσοστό 28,6% πιστεύει πως δεν θα 

επέλθει ούτε αύξηση αλλά ούτε και μείωση



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 8,0 8,2

Μάλλον Αύξηση 23,1 24,5

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 22,4

Μάλλον Μείωση 25,9 36,7

Σίγουρα Μείωση 9,0 8,2

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 36,7% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών Μάλλον θα 
προκαλέσει μείωση των επιχειρήσεων, ενώ το 22,4% πιστεύει ότι δεν θα προκαλέσει ούτε αύξηση αλλά ούτε 

και μείωση. Από την άλλη πλευρά υπάρχει και μια μερίδα ερωτώμενων που απάντησαν ότι θα προκαλέσει 
Μάλλον αύξηση με ποσοστό 24,5% 



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 4,1

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 22,4

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 22,4

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 36,7

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 12,2

Δξ/Δα 5,6 2,0

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων, ένα ποσοστό 36,7% Μάλλον θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας ενώ τα 
ίδια ποσοστά καταγράφονται σε δύο απαντήσεις όπου το 22,4% ισχυρίζεται ότι Μάλλον θα αυξηθούν, ένα ίδιο 

ποσοστό 22,4%, απάντησαν ότι Δεν θα αλλάξει κάτι σημαντικά 



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 16,8 14,3

Μάλλον Ναι 31,6 38,8

Μάλλον Όχι 29,1 34,7

Σίγουρα Όχι 10,1 4,1

Δξ/Δα 12,3 8,2

Ένα μεγάλο ποσοστό 38,8% των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, Μάλλον θα υπάρχει 
μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους,

ενώ το 34,7% απάντησε ότι Μάλλον δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 30,9 26,5

Μάλλον Ναι 36,2 32,7

Μάλλον Όχι 18,6 22,4

Σίγουρα Όχι 4,7 6,1

Δξ/Δα 9,6 12,2

Ένα υψηλό ποσοστό πάνω από 50% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση 

και την αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης ενώ ένα ποσοστό 22,4% απάντησε Μάλλον όχι



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Σίγουρα Ναι 7,2 10,2

Μάλλον Ναι 10,1 8,2

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 2,0

Μάλλον Όχι 32,2 28,6

Σίγουρα Όχι 46,1 51,0

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 70% δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα 
μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών, ενώ 

ένα ποσοστό 10,2% απάντησε Σίγουρα ναι



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 61,2

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 8,2

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 2,0

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1 -

Λοιπές Γνώσεις 11,8 8,2

Δξ/Δα 15,2 20,4

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 61,2% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη 
των νέων τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής ενώ ένα ποσοστό 20,4% 

απάντησε δεν ξέρω/δεν απαντώ



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Μεγάλη Μείωση 49,4 46,9

Μικρή Μείωση 19,3 26,5

Καμία Μεταβολή 21,0 14,3

Μικρή Αύξηση 2,7 2,0

Μεγάλη Αύξηση 3,4 4,1

Δξ/Δα 4,2 6,1

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό πάνω από 70% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν  μείωση 
στον κύκλο εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους, ενώ ένα ποσοστό 14,3% απάντησαν ότι τα μέτρα 

περιορισμού για τον covid 19 δεν θα φέρουν καμία μεταβολή στην επιχείρησή τους. 



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Ιλίου

Μεγάλη Μείωση 17,5 14,3

Μικρή Μείωση 24,4 34,7

Καμία Μεταβολή 38,5 32,7

Μικρή Αύξηση 5,8 4,1

Μεγάλη Αύξηση 2,4 2,0

Δξ/Δα 11,4 12,2

Το 34,7% των ερωτώμενων θεωρεί ότι θα επέλθει μικρή μείωση ατόμων στην επιχείρησή τους ενώ ο 32,7% δεν 
θα προβεί σε καμία μεταβολή του αριθμού εργαζομένων τον επόμενο χρόνο. 



Δήμος Περιστερίου

182



1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 18,1 18,0

Αρκετά 30,2 33,6

Λίγο 18,4 18,0

Καθόλου 21,7 21,1

Δξ/Δα 11,6 9,4

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Περιστερίου απάντησαν ότι η αύξηση των συναλλαγών μέσω 
πλαστικού και ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει Αρκετά σε ποσοστό 33,6% την επιχείρησή τους ενώ ένα 

ποσοστό 21,1% θεωρεί ότι δεν την έχει ωφελήσει Καθόλου 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 28,0 28,1

Αρκετά 53,5 56,2

Λίγο 12,5 11,7

Καθόλου 3,6 1,6

Δξ/Δα 2,4 2,3

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Περιστερίου απάντησαν ότι ο κόσμος σε ποσοστό 56,2%% έχει 
αρχίσει να εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος ενώ ένα ποσοστό 28,1% 

απάντησαν Πολύ 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 33,1 33,6

Αρκετά 35,4 34,4

Λίγο 13,9 14,1

Καθόλου 7,6 6,2

Δξ/Δα 9,9 11,7

Σε ποσοστό 34,4% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί Αρκετά την τελευταία τριετία/πενταετία οι 
ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 33,6% απάντησε Πολύ



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 19,5 19,5

Μάλλον Ναι 30,6 25,8

Μάλλον Όχι 23,0 23,4

Σίγουρα Όχι 11,0 14,8

Δξ/Δα 15,9 16,4

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Μάλλον Ναι με 25,8% και Μάλλον Όχι με 23,4% για το 
εάν το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους 



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 30,0 30,5

Μάλλον Ναι 25,7 27,3

Μάλλον Όχι 14,1 12,5

Σίγουρα Όχι 11,4 15,6

Δξ/Δα 18,8 14,1

Υπάρχει ένα μεγάλο ποσοστό πάνω 50% που είναι διατεθειμένο να ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, αλλά υπάρχει και ένα 

μικρότερο ποσοστό 15,6% που απάντησε Σίγουρα Όχι



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 22,4 19,5

Αρκετά 37,1 33,6

Λίγο 16,8 21,1

Καθόλου 11,9 14,1

Δξ/Δα 11,8 11,7

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με συνολικό ποσοστό για τις απαντήσεις Αρκετά και Πολύ, πάνω από 50% ότι θα 
ωφελήσουν την επιχείρησή τους οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, 

ενώ ένα ποσοστό 21,1% απάντησε λίγο



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 53,3 45,3

Αρκετά 30,4 32,0

Λίγο 8,3 10,2

Καθόλου 3,8 7,0

Δξ/Δα 4,2 5,5

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 45,3% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζόμενους τους να εξοικειωθούν  στις νέες 
δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως επίσης και ένα υψηλό ποσοστό 

32% απάντησε Αρκετά 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Πολύ 29,7 30,5

Αρκετά 38,2 37,5

Λίγο 15,0 14,1

Καθόλου 9,4 9,4

Δξ/Δα 7,8 8,6

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 37,5%% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές 
συσκευές θα ενισχύσει Αρκετά τις συναλλαγές, ενώ το 30,5% Πολύ



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 22,6 24,2

Μάλλον Ναι 38,2 38,3

Μάλλον Όχι 21,5 22,7

Σίγουρα Όχι 9,2 7,0

Δξ/Δα 8,5 7,8

Με ποσοστό συνολικά πάνω από 50% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων 
τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την 

επιχείρησή τους, ενώ ένα ποσοστό 22,7% απάντησε Μάλλον όχι



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 9,9 11,7

Μάλλον Ναι 20,8 20,3

Μάλλον Όχι 22,8 27,3

Σίγουρα Όχι 21,3 17,2

Δξ/Δα 25,1 23,4

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 27,3% των ερωτώμενων απάντησε ότι Μάλλον δεν θα προχωρήσει σε κάποια 
επένδυση το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ με μικρότερα 

ποσοστά απάντησαν Δεν ξέρω/Δεν απαντώ το 23,4% και Μάλλον Ναι το 20,3%



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 28,2 25,8

Μάλλον Ναι 31,1 29,7

Μάλλον Όχι 22,4 26,6

Σίγουρα Όχι 8,9 8,6

Δξ/Δα 9,4 9,4

Πάνω από 50% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι Μάλλον ή Σίγουρα μπορούν να αναπτυχθούν νέες 
δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ ένα 

ποσοστό 26,6% απάντησε Μάλλον όχι



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Αύξηση 6,5 7,8

Μάλλον Αύξηση 16,5 14,8

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 18,8

Μάλλον Μείωση 39,2 46,1

Σίγουρα Μείωση 15,0 12,5

Το 46,1% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση 
των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα, ενώ ένα ποσοστό 18,8% πιστεύει πως 

δεν θα επέλθει ούτε αύξηση αλλά ούτε και μείωση



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Αύξηση 8,0 7,0

Μάλλον Αύξηση 23,1 24,2

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 32,0

Μάλλον Μείωση 25,9 26,6

Σίγουρα Μείωση 9,0 10,2

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 32% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών δεν θα προκαλέσει ούτε 
αύξηση αλλά ούτε μείωση των επιχειρήσεων, ενώ το 26,6% πιστεύει ότι θα προκαλέσει Μάλλον μείωση. Από την 

άλλη πλευρά υπάρχει και μια μερίδα ερωτώμενων που απάντησαν ότι θα προκαλέσει Μάλλον αύξηση με 
ποσοστό 24,2% 



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 8,6

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 10,9

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 26,6

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 29,7

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 18,8

Δξ/Δα 5,6 5,5

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων, ένα ποσοστό 29,7% απάντησε ότι Μάλλον θα μειώσουν τις θέσεις 
εργασίας ενώ το 26,6%, απάντησε ότι Δεν θα αλλάξει κάτι σημαντικά 



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 16,8 19,5

Μάλλον Ναι 31,6 33,6

Μάλλον Όχι 29,1 25,0

Σίγουρα Όχι 10,1 9,4

Δξ/Δα 12,3 12,5

Ένα μεγάλο ποσοστό 33,6% των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, Μάλλον θα 
υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 

αυτοαπασχολούμενους, ενώ το 25% απάντησε ότι Μάλλον δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης 
σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του 
μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 30,9 28,9

Μάλλον Ναι 36,2 36,7

Μάλλον Όχι 18,6 23,4

Σίγουρα Όχι 4,7 2,3

Δξ/Δα 9,6 8,6

Ένα υψηλό ποσοστό πάνω από 50% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης 
σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και την αποδοχή 

των νέων μορφών απασχόλησης ενώ ένα ποσοστό 23,4% απάντησε Μάλλον όχι



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 

199

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Σίγουρα Ναι 7,2 3,9

Μάλλον Ναι 10,1 10,2

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 3,9

Μάλλον Όχι 32,2 39,1

Σίγουρα Όχι 46,1 43,0

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 80% δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων 
δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με 

ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών, ενώ ένα ποσοστό 10,2% απάντησε Μάλλον ναι



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 57,8

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 4,7

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 7,0

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1 2,3

Λοιπές Γνώσεις 11,8 12,5

Δξ/Δα 15,2 15,6

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 57,8% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη 
των νέων τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής ενώ ένα ποσοστό 15,6% 

απάντησε δεν ξέρω/δεν απαντώ



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Μεγάλη Μείωση 49,4 49,2

Μικρή Μείωση 19,3 23,4

Καμία Μεταβολή 21,0 18,0

Μικρή Αύξηση 2,7 2,3

Μεγάλη Αύξηση 3,4 3,1

Δξ/Δα 4,2 3,9

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό πάνω από 70% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν  
μείωση στον κύκλο εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους, ενώ ένα ποσοστό 18% απάντησαν ότι 

τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19 δεν θα φέρουν καμία μεταβολή στην επιχείρησή τους



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Περιστερίου

Μεγάλη Μείωση 17,5 16,4

Μικρή Μείωση 24,4 23,4

Καμία Μεταβολή 38,5 39,8

Μικρή Αύξηση 5,8 7,8

Μεγάλη Αύξηση 2,4 -

Δξ/Δα 11,4 12,5

Το 39,8% των ερωτώμενων θεωρεί ότι δεν θα επέλθει Καμία μεταβολή των ατόμων στην επιχείρησή τους ενώ 
το 23,4% απάντησε θα προβεί σε μικρή μείωση. 



Δήμος Πετρούπολης

203



1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 18,1 11,4

Αρκετά 30,2 34,1

Λίγο 18,4 25,0

Καθόλου 21,7 18,2

Δξ/Δα 11,6 11,4

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Πετρούπολης απάντησαν ότι η αύξηση των συναλλαγών μέσω 
πλαστικού και ψηφιακού χρήματος έχει ωφελήσει Αρκετά σε ποσοστό 34,1% την επιχείρησή τους ενώ ένα 

ποσοστό 25% θεωρεί ότι την έχει ωφελήσει Λίγο 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 28,0 27,3

Αρκετά 53,5 59,1

Λίγο 12,5 11,4

Καθόλου 3,6 -

Δξ/Δα 2,4 2,3

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Πετρούπολης απάντησαν ότι ο κόσμος σε ποσοστό 59,1%% έχει 
αρχίσει να εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος ενώ ένα ποσοστό 27,3% 

απάντησαν Πολύ 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 33,1 29,5

Αρκετά 35,4 43,2

Λίγο 13,9 2,3

Καθόλου 7,6 15,9

Δξ/Δα 9,9 9,1

Σε ποσοστό 43,2% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί Αρκετά την τελευταία τριετία/πενταετία οι 
ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 29,5% απάντησε Πολύ



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 19,5 15,9

Μάλλον Ναι 30,6 20,5

Μάλλον Όχι 23,0 40,9

Σίγουρα Όχι 11,0 4,5

Δξ/Δα 15,9 18,2

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Μάλλον Όχι με 40,9% και Μάλλον Ναι με 20,5% για το 
εάν το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους 



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 30,0 29,5

Μάλλον Ναι 25,7 22,7

Μάλλον Όχι 14,1 22,7

Σίγουρα Όχι 11,4 4,5

Δξ/Δα 18,8 20,5

Υπάρχει ένα μεγάλο ποσοστό πάνω 50% που είναι διατεθειμένο να ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, αλλά υπάρχει και ένα μικρότερο 

ποσοστό 22,7% που απάντησε Μάλλον Όχι. Τέλος πρέπει να τονίσουμε ότι αρκετά ψηλά με ποσοστό 20,5% 
απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 22,4 18,2

Αρκετά 37,1 40,9

Λίγο 16,8 13,6

Καθόλου 11,9 15,9

Δξ/Δα 11,8 11,4

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με συνολικό ποσοστό για τις απαντήσεις Αρκετά και Πολύ, πάνω από 50% 
ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή τους οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα 

ψηφιακή εποχή, ενώ ένα ποσοστό 15,9% απάντησε Καθόλου



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 53,3 54,5

Αρκετά 30,4 34,1

Λίγο 8,3 2,3

Καθόλου 3,8 2,3

Δξ/Δα 4,2 6,8

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 54,5% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζόμενους τους να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως επίσης και ένα υψηλό 

ποσοστό 34,1% απάντησε Αρκετά 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Πολύ 29,7 27,3

Αρκετά 38,2 40,9

Λίγο 15,0 18,2

Καθόλου 9,4 11,4

Δξ/Δα 7,8 2,3

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 40,9% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές 
συσκευές θα ενισχύσει Αρκετά τις συναλλαγές, ενώ το 27,3% απάντησε Πολύ



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 22,6 18,2

Μάλλον Ναι 38,2 29,5

Μάλλον Όχι 21,5 25,0

Σίγουρα Όχι 9,2 13,6

Δξ/Δα 8,5 13,6

Με ποσοστό συνολικά κοντά στο 50% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων 
τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την 

επιχείρησή τους, ενώ ένα ποσοστό 25% απάντησε Μάλλον όχι



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 9,9 13,6

Μάλλον Ναι 20,8 15,9

Μάλλον Όχι 22,8 18,2

Σίγουρα Όχι 21,3 29,5

Δξ/Δα 25,1 22,7

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 29,5% των ερωτώμενων απάντησε ότι δεν θα προχωρήσει Σίγουρα σε κάποια 
επένδυση το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ με μικρότερα 

ποσοστά απάντησαν Δεν ξέρω/Δεν απαντώ το 22,7% και Μάλλον Όχι το 18,2%



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 28,2 22,7

Μάλλον Ναι 31,1 34,1

Μάλλον Όχι 22,4 20,5

Σίγουρα Όχι 8,9 15,9

Δξ/Δα 9,4 6,8

Πάνω από 50% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι Μάλλον ή Σίγουρα μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες 
και ειδικότητες για ανέργους με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ ένα ποσοστό 20,5% 

απάντησε Μάλλον όχι



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Αύξηση 6,5 4,5

Μάλλον Αύξηση 16,5 11,4

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 6,8

Μάλλον Μείωση 39,2 47,7

Σίγουρα Μείωση 15,0 29,5

Το 47,7% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση των 
ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα, ενώ ένα ποσοστό 29,5% πιστεύει πως θα 

επέλθει Σίγουρα μείωση



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Αύξηση 8,0 4,5

Μάλλον Αύξηση 23,1 11,4

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 36,4

Μάλλον Μείωση 25,9 38,6

Σίγουρα Μείωση 9,0 9,1

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 38,6% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών Μάλλον θα προκαλέσει μείωση των 
επιχειρήσεων, ενώ το 36,4% πιστεύει ότι δεν θα προκαλέσει ούτε αύξηση αλλά ούτε και μείωση



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 2,3

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 11,4

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 13,6

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 45,5

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 18,2

Δξ/Δα 5,6 9,1

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων, ένα ποσοστό 45,5% απάντησε ότι Μάλλον θα μειώσουν τις θέσεις 
εργασίας ενώ το 18,2%, απάντησε ότι Σίγουρα θα τις μειώσουν 



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 16,8 13,6

Μάλλον Ναι 31,6 22,7

Μάλλον Όχι 29,1 31,8

Σίγουρα Όχι 10,1 18,2

Δξ/Δα 12,3 13,6

Ένα μεγάλο ποσοστό 31,8% των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, Μάλλον δεν θα
υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 

αυτοαπασχολούμενους, ενώ το 22,7% απάντησε ότι Μάλλον θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 30,9 36,4

Μάλλον Ναι 36,2 31,8

Μάλλον Όχι 18,6 15,9

Σίγουρα Όχι 4,7 6,8

Δξ/Δα 9,6 9,1

Ένα υψηλό ποσοστό πάνω από 60% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης 
σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και την 

αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης ενώ ένα ποσοστό 15,9% απάντησε Μάλλον όχι



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Σίγουρα Ναι 7,2 4,5

Μάλλον Ναι 10,1 4,5

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 -

Μάλλον Όχι 32,2 22,7

Σίγουρα Όχι 46,1 68,2

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 90%, δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων 
δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά 

με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών.



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 65,9

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 6,8

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 2,3

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1 2,3

Λοιπές Γνώσεις 11,8 6,8

Δξ/Δα 15,2 15,9

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 65,9% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη 
των νέων τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής ενώ ένα ποσοστό 15,9% 

απάντησε δεν ξέρω/δεν απαντώ



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Μεγάλη Μείωση 49,4 61,4

Μικρή Μείωση 19,3 18,2

Καμία Μεταβολή 21,0 13,6

Μικρή Αύξηση 2,7 4,5

Μεγάλη Αύξηση 3,4 -

Δξ/Δα 4,2 2,3

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό πάνω από 70% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν  μείωση 
στον κύκλο εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους, ενώ ένα ποσοστό 13,6% απάντησαν ότι τα μέτρα 

περιορισμού για τον covid 19 δεν θα φέρουν καμία μεταβολή στην επιχείρησή τους



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Πετρούπολης

Μεγάλη Μείωση 17,5 20,5

Μικρή Μείωση 24,4 18,2

Καμία Μεταβολή 38,5 38,6

Μικρή Αύξηση 5,8 2,3

Μεγάλη Αύξηση 2,4 4,5

Δξ/Δα 11,4 15,9

Το 38,6% των ερωτώμενων θεωρεί ότι δεν θα επέλθει Καμία μεταβολή των ατόμων στην επιχείρησή τους ενώ 
το 20,5% απάντησε θα προβεί σε μεγάλη μείωση. 



Δήμος Φυλής
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1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 18,1 20,9

Αρκετά 30,2 27,9

Λίγο 18,4 7,0

Καθόλου 21,7 32,6

Δξ/Δα 11,6 11,6

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Φυλής απάντησαν ότι η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και 
ψηφιακού χρήματος δεν έχει ωφελήσει Καθόλου σε ποσοστό 32,6% την επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 

27,9% θεωρεί ότι την έχει ωφελήσει Αρκετά 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 28,0 30,2

Αρκετά 53,5 55,8

Λίγο 12,5 7,0

Καθόλου 3,6 2,3

Δξ/Δα 2,4 4,7

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Φυλής απάντησαν ότι ο κόσμος σε ποσοστό 55,8%% έχει αρχίσει να 
εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος ενώ ένα ποσοστό 30,2% απάντησαν Πολύ 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 33,1 34,9

Αρκετά 35,4 34,9

Λίγο 13,9 11,6

Καθόλου 7,6 7,0

Δξ/Δα 9,9 11,6

Σε ποσοστό 34,9% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί Αρκετά την τελευταία τριετία/πενταετία οι 
ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους ενώ το ίδιο ποσοστό 34,9% απάντησε Πολύ



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 19,5 14,0

Μάλλον Ναι 30,6 39,5

Μάλλον Όχι 23,0 11,6

Σίγουρα Όχι 11,0 14,0

Δξ/Δα 15,9 20,9

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Μάλλον Ναι με 39,5% για το εάν το Mobilepayment
και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους, ενώ ένα ποσοστό 20,9% απάντησε Δεν 

ξέρω/Δεν απαντώ



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό 
εμπόριο;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 30,0 16,3

Μάλλον Ναι 25,7 34,9

Μάλλον Όχι 14,1 9,3

Σίγουρα Όχι 11,4 18,6

Δξ/Δα 18,8 20,9

Υπάρχει ένα μεγάλο ποσοστό πάνω 50% που είναι διατεθειμένο να ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες δραστηριότητες 
ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, αλλά υπάρχει και ένα μικρότερο ποσοστό 20,9% που απάντησε 

Δεν ξέρω/Δεν απαντώ



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 22,4 20,9

Αρκετά 37,1 41,9

Λίγο 16,8 11,6

Καθόλου 11,9 16,3

Δξ/Δα 11,8 9,3

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με συνολικό ποσοστό για τις απαντήσεις Αρκετά και Πολύ, πάνω από 60% ότι θα 
ωφελήσουν την επιχείρησή τους οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, 

ενώ ένα ποσοστό 16,3% απάντησε Καθόλου



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 53,3 58,1

Αρκετά 30,4 37,2

Λίγο 8,3 2,3

Καθόλου 3,8 -

Δξ/Δα 4,2 2,3

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 58,1% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζόμενους τους να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως επίσης και ένα υψηλό 

ποσοστό 37,2% απάντησε Αρκετά 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Πολύ 29,7 32,6

Αρκετά 38,2 34,9

Λίγο 15,0 18,6

Καθόλου 9,4 7,0

Δξ/Δα 7,8 7,0

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 34,9% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές 
συσκευές θα ενισχύσει Αρκετά τις συναλλαγές, ενώ το 32,6% απάντησε Πολύ



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 22,6 27,9

Μάλλον Ναι 38,2 41,9

Μάλλον Όχι 21,5 14,0

Σίγουρα Όχι 9,2 11,6

Δξ/Δα 8,5 4,7

Με ποσοστό συνολικά πάνω από 60% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων τεχνολογιών 
και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή τους, ενώ ένα ποσοστό 

14% απάντησε Μάλλον όχι



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 9,9 4,7

Μάλλον Ναι 20,8 20,9

Μάλλον Όχι 22,8 16,3

Σίγουρα Όχι 21,3 27,9

Δξ/Δα 25,1 30,2

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 30,2% των ερωτώμενων απάντησε ότι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ, ενώ το 27,9% απάντησε ότι δεν 
θα προχωρήσει σίγουρα σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών.



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;

235

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 28,2 23,3

Μάλλον Ναι 31,1 34,9

Μάλλον Όχι 22,4 14,0

Σίγουρα Όχι 8,9 14,0

Δξ/Δα 9,4 14,0

Πάνω από 50% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι Μάλλον ή Σίγουρα μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες 
για ανέργους με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ οι υπόλοιπες απαντήσεις ήταν στα ίδια ποσοστά



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Αύξηση 6,5 2,3

Μάλλον Αύξηση 16,5 11,6

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 27,9

Μάλλον Μείωση 39,2 41,9

Σίγουρα Μείωση 15,0 16,3

Το 41,9% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση των ψηφιακών 
συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα, ενώ ένα ποσοστό 27,9% πιστεύει πως δεν θα υπάρξει κάποια αλλαγή



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Αύξηση 8,0 4,7

Μάλλον Αύξηση 23,1 14,0

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 41,9

Μάλλον Μείωση 25,9 23,3

Σίγουρα Μείωση 9,0 16,3

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 41,9% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών δεν θα προκαλέσει μείωση 
ή αύξηση των επιχειρήσεων, ενώ το 23,3% πιστεύει ότι μάλλον θα προκαλέσει μείωση των επιχειρήσεων σε 

συγκεκριμένους κλάδους



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που εξελίσσεται, οι 
επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους εργαζόμενους για την κάλυψη 
των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 4,7

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 14,0

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 20,9

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 34,9

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 20,9

Δξ/Δα 5,6 4,7

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων, ένα ποσοστό 34,9% απάντησε ότι οι επιχειρήσεις Μάλλον θα 
μειώσουν τις θέσεις εργασίας ενώ το 20,9%, απάντησε ότι δεν θα αλλάξουν σημαντικά τα πράγματα 



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 16,8 16,3

Μάλλον Ναι 31,6 34,9

Μάλλον Όχι 29,1 14,0

Σίγουρα Όχι 10,1 18,6

Δξ/Δα 12,3 16,3

Ένα μεγάλο ποσοστό 34,9 των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, 
Μάλλον θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους 
ή ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους, ενώ το 18,6% απάντησε ότι Σίγουρα δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων 

απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 30,9 25,6

Μάλλον Ναι 36,2 48,8

Μάλλον Όχι 18,6 11,6

Σίγουρα Όχι 4,7 2,3

Δξ/Δα 9,6 11,6

Ένα υψηλό ποσοστό πάνω από 70% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης 
σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και την αποδοχή 

των νέων μορφών απασχόλησης.



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Σίγουρα Ναι 7,2 11,6

Μάλλον Ναι 10,1 4,7

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 4,7

Μάλλον Όχι 32,2 25,6

Σίγουρα Όχι 46,1 53,5

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 70%, δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων 
των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 

ανέργους μικρότερων ηλικιών.



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 79,1

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 -

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 4,7

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1 -

Λοιπές Γνώσεις 11,8 11,6

Δξ/Δα 15,2 4,7

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 79,1% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των 
νέων τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Μεγάλη Μείωση 49,4 58,1

Μικρή Μείωση 19,3 7,0

Καμία Μεταβολή 21,0 27,9

Μικρή Αύξηση 2,7 -

Μεγάλη Αύξηση 3,4 4,7

Δξ/Δα 4,2 2,3

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό πάνω από 60% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν  μείωση στον κύκλο 
εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους, ενώ ένα ποσοστό 27,9% απάντησαν ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid

19 δεν θα φέρουν καμία μεταβολή στην επιχείρησή τους



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 

244

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Φυλής

Μεγάλη Μείωση 17,5 20,9

Μικρή Μείωση 24,4 14,0

Καμία Μεταβολή 38,5 48,8

Μικρή Αύξηση 5,8 7,0

Μεγάλη Αύξηση 2,4 -

Δξ/Δα 11,4 9,3

Το 48,8% των ερωτώμενων θεωρεί ότι δεν θα επέλθει Καμία μεταβολή των ατόμων στην επιχείρησή τους ενώ 
το 20,9% απάντησε ότι θα προβεί σε μεγάλη μείωση. 



Δήμος Χαϊδαρίου
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1. Η αύξηση των συναλλαγών μέσω πλαστικού και ψηφιακού χρήματος 
έχει ωφελήσει την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 18,1 19,0

Αρκετά 30,2 21,4

Λίγο 18,4 19,0

Καθόλου 21,7 21,4

Δξ/Δα 11,6 19,0

Οι απαντήσεις των ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Χαϊδαρίου είναι μοιρασμένες ανάμεσα στο Αρκετά με 
21,4% και στο Καθόλου με 21,4%. Εξίσου σημαντικά ποσοστά καταγράφουν και οι απαντήσεις Πολύ με 19%, το 

Λίγο με 19% και το Δεν ξέρω/Δεν απαντώ επίσης με 19% 



2. Θεωρείτε ότι ο κόσμος έχει αρχίσει να εξοικειώνεται με τη  
χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 28,0 33,3

Αρκετά 53,5 52,4

Λίγο 12,5 11,9

Καθόλου 3,6 -

Δξ/Δα 2,4 2,4

Οι ερωτώμενοι που βρίσκονται στο Δήμο Χαϊδαρίου απάντησαν ότι ο κόσμος σε ποσοστό 52,4%% έχει αρχίσει να 
εξοικειώνεται Αρκετά με τη χρησιμοποίηση του πλαστικού χρήματος ενώ ένα ποσοστό 33,3% απάντησαν Πολύ 



3. Πόσο έχουν αυξηθεί την τελευταία τριετία/πενταετία οι ψηφιακές 
συναλλαγές στην επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 33,1 42,9

Αρκετά 35,4 31,0

Λίγο 13,9 9,5

Καθόλου 7,6 -

Δξ/Δα 9,9 16,7

Σε ποσοστό 42,9% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι έχουν αυξηθεί Πολύ την τελευταία τριετία/πενταετία οι 
ψηφιακές συναλλαγές στην επιχείρησή τους ενώ ένα ποσοστό 31% απάντησε Αρκετά



4. Θεωρείτε ότι το Mobilepayment και το Mobilebanking θα ενισχύσει 
οικονομικά την επιχείρησή σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 19,5 16,7

Μάλλον Ναι 30,6 40,5

Μάλλον Όχι 23,0 19,0

Σίγουρα Όχι 11,0 4,8

Δξ/Δα 15,9 19,0

Τα μεγαλύτερα ποσοστά καταγράφονται στις απαντήσεις Μάλλον Ναι με 40,5% για το εάν το Mobilepayment
και το Mobilebanking θα ενισχύσει οικονομικά την επιχείρησή τους, ενώ το ίδιο ποσοστό 19% απάντησε Δεν 

ξέρω/Δεν απαντώ και Μάλλον όχι



5. Είστε διατεθειμένοι να ενσωματώσετε στην επιχείρησή σας νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 30,0 35,7

Μάλλον Ναι 25,7 23,8

Μάλλον Όχι 14,1 9,5

Σίγουρα Όχι 11,4 7,1

Δξ/Δα 18,8 23,8

Υπάρχει ένα μεγάλο ποσοστό πάνω 50% που είναι διατεθειμένο να ενσωματώσει στην επιχείρησή του νέες 
δραστηριότητες ψηφιακών συναλλαγών, ενισχύοντας το ηλεκτρονικό εμπόριο, αλλά υπάρχει και ένα 

μικρότερο ποσοστό 23,8% που απάντησε Δεν ξέρω/Δεν απαντώ



6. Οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή 
εποχή, θεωρείτε ότι θα ωφελήσουν την επιχείρησή σας; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 22,4 26,2

Αρκετά 37,1 35,7

Λίγο 16,8 23,8

Καθόλου 11,9 4,8

Δξ/Δα 11,8 9,5

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με συνολικό ποσοστό για τις απαντήσεις Αρκετά και Πολύ, πάνω από 60% ότι θα 
ωφελήσουν την επιχείρησή τους οι νέες τεχνολογικές τάσεις που θα επικρατήσουν στη νέα ψηφιακή εποχή, 

ενώ ένα ποσοστό 23,8% απάντησε Λίγο



7. Θεωρείτε χρήσιμο για τους εργαζομένους σας να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων 
τεχνολογιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 53,3 66,7

Αρκετά 30,4 26,2

Λίγο 8,3 4,8

Καθόλου 3,8 -

Δξ/Δα 4,2 2,4

Οι ερωτώμενοι με ποσοστό 66,7% θεωρούν Πολύ χρήσιμο για τους εργαζόμενους τους να εξοικειωθούν  στις 
νέες δεξιότητες και ειδικότητες που αναπτύσσονται μέσω των νέων τεχνολογιών, όπως επίσης και ένα υψηλό 

ποσοστό 26,2% απάντησε Αρκετά 



8. Πιστεύετε ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για 
φορητές συσκευές θα ενισχύσει τις συναλλαγές;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Πολύ 29,7 42,9

Αρκετά 38,2 40,5

Λίγο 15,0 7,1

Καθόλου 9,4 2,4

Δξ/Δα 7,8 7,1

Οι ερωτώμενοι απάντησαν με ποσοστό 42,9% ότι η δημιουργία χρηματοοικονομικών υπηρεσιών για φορητές 
συσκευές θα ενισχύσει Πολύ τις συναλλαγές, ενώ το 40,5% απάντησε Αρκετά



9. Θεωρείτε ότι η χρήση νέων τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια 
ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την επιχείρησή 
σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 22,6 31,0

Μάλλον Ναι 38,2 38,1

Μάλλον Όχι 21,5 21,4

Σίγουρα Όχι 9,2 -

Δξ/Δα 8,5 9,5

Με ποσοστό συνολικά πάνω από 60% οι ερωτώμενοι θεωρούν Μάλλον Ναι ή Σίγουρα Ναι, ότι η χρήση νέων 
τεχνολογιών και εφαρμογών αποτελεί μια ασφαλή και αξιόπιστη λύση ψηφιακών συναλλαγών για την 

επιχείρησή τους, ενώ ένα ποσοστό 21,4% απάντησε Μάλλον όχι



10. Σχεδιάζετε να προχωρήσετε σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα 
(έτος) σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών συναλλαγών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 9,9 9,5

Μάλλον Ναι 20,8 26,2

Μάλλον Όχι 22,8 16,7

Σίγουρα Όχι 21,3 16,7

Δξ/Δα 25,1 31,0

Το μεγαλύτερο ποσοστό με 31% των ερωτώμενων απάντησε ότι Δεν ξέρω/Δεν απαντώ, ενώ το 26,2% απάντησε 
ότι μάλλον θα προχωρήσει σε κάποια επένδυση το επόμενο διάστημα σχετικά με την ενίσχυση των ψηφιακών 

συναλλαγών.



11. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών 
μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 28,2 35,7

Μάλλον Ναι 31,1 28,6

Μάλλον Όχι 22,4 23,8

Σίγουρα Όχι 8,9 4,8

Δξ/Δα 9,4 7,1

Πάνω από 50% των ερωτώμενων, ισχυρίζεται ότι μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους 
με τη χρήση και αξιοποίηση των ψηφιακών συναλλαγών, ενώ σε ποσοστό 23,8% απάντησαν Μάλλον Όχι



12. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων 
εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Αύξηση 6,5 2,4

Μάλλον Αύξηση 16,5 19,0

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 22,8 33,3

Μάλλον Μείωση 39,2 35,7

Σίγουρα Μείωση 15,0 9,5

Το 35,7% των ερωτώμενων πιστεύει ότι μάλλον θα επέλθει μείωση των θέσεων εργασίας, καθώς η χρήση των ψηφιακών 
συναλλαγών θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα, ενώ ένα ποσοστό 33,3% πιστεύει πως δεν θα υπάρξει κάποια 

αλλαγή



13. Πώς η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών θα επηρεάσει την 
επιχειρηματικότητα; - Θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων 
που λειτουργούν στον κλάδο σας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Αύξηση 8,0 16,7

Μάλλον Αύξηση 23,1 33,3

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 34,0 26,2

Μάλλον Μείωση 25,9 21,4

Σίγουρα Μείωση 9,0 2,4

Οι ερωτώμενοι σε ποσοστό 33,3% απάντησαν ότι η χρήση των ψηφιακών συναλλαγών μάλλον θα προκαλέσει μείωση των 
επιχειρήσεων, ενώ το 26,2% πιστεύει ότι δεν θα προκληθεί καμία αλλαγή



14. Πιστεύετε ότι με τη χρήση των ψηφιακών συναλλαγών που 
εξελίσσεται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζόμενους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν 
τις θέσεις εργασίας;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα θα αυξήσουν 7,1 14,3

Μάλλον θα αυξήσουν 17,2 14,3

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 20,6 14,3

Μάλλον θα μειώσουν 34,2 45,2

Σίγουρα θα μειώσουν 15,4 7,1

Δξ/Δα 5,6 4,8

Με βάση τις απαντήσεις των ερωτώμενων, ένα ποσοστό 45,2% απάντησε ότι οι επιχειρήσεις Μάλλον θα μειώσουν τις 
θέσεις εργασίας, ενώ το ίδιο ποσοστό 14,3%, καταγράφουν οι απαντήσεις Σίγουρα θα αυξηθούν, Μάλλον θα αυξηθούν και 

Δεν αλλάξουν σημαντικά 



15. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών 
συναλλαγών, θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από 
επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 
αυτοαπασχολούμενους;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 16,8 19,0

Μάλλον Ναι 31,6 33,3

Μάλλον Όχι 29,1 28,6

Σίγουρα Όχι 10,1 7,1

Δξ/Δα 12,3 11,9

Ένα μεγάλο ποσοστό 33,3 των ερωτώμενων απάντησε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της χρήσης των ψηφιακών συναλλαγών, Μάλλον θα 
υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους 

αυτοαπασχολούμενους, ενώ το 28,6% απάντησε ότι Μάλλον δεν θα υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης 



16. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της 
εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από 
την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των 
νέων μορφών απασχόλησης;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 30,9 47,6

Μάλλον Ναι 36,2 31,0

Μάλλον Όχι 18,6 11,9

Σίγουρα Όχι 4,7 2,4

Δξ/Δα 9,6 7,1

Ένα υψηλό ποσοστό πάνω από 70% των ερωτώμενων πιστεύει ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης 
σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και την 

αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης.



17. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων 
όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55 ετών) 
να βρουν  τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 
ανέργους μικρότερων ηλικιών; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 7,2 11,9

Μάλλον Ναι 10,1 9,5

Δε θα έχει κάποια διαφορά 4,3 7,1

Μάλλον Όχι 32,2 26,2

Σίγουρα Όχι 46,1 45,2

Δξ/Δα - -

Οι ερωτώμενοι σε συνολικό ποσοστό πάνω 70%, δεν θεωρούν ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων 
των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με 

ανέργους μικρότερων ηλικιών.



18. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου, Πληροφορικής 62,2 66,7

Γνώση Ξένων Γλωσσών 4,5 4,8

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 5,2 7,1

Γνώση eshop, digital marketing, social media 1,1 -

Λοιπές Γνώσεις 11,8 16,7

Δξ/Δα 15,2 4,8

Σε ένα μεγάλο ποσοστό 66,7% οι ερωτώμενοι απάντησαν ότι οι δεξιότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη 
των νέων τεχνολογικών αναγκών είναι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής



19. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την 
επιχείρησή σας (κύκλος εργασιών, εξαγωγές κτλ.);
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Μεγάλη Μείωση 49,4 50,0

Μικρή Μείωση 19,3 21,4

Καμία Μεταβολή 21,0 21,4

Μικρή Αύξηση 2,7 -

Μεγάλη Αύξηση 3,4 2,4

Δξ/Δα 4,2 4,8

Οι ερωτώμενοι απάντησαν σε ποσοστό πάνω από 70% ότι τα μέτρα περιορισμού για τον covid 19, έφεραν  μείωση στον 
κύκλο εργασιών, στις εξαγωγές κλπ της επιχείρησής τους, ενώ ένα ποσοστό 21,4% απάντησαν ότι τα μέτρα περιορισμού για 

τον covid 19 δεν θα φέρουν καμία μεταβολή στην επιχείρησή τους



20. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε 
μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο; 
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Δήμος Χαϊδαρίου

Μεγάλη Μείωση 17,5 21,4

Μικρή Μείωση 24,4 35,7

Καμία Μεταβολή 38,5 26,2

Μικρή Αύξηση 5,8 -

Μεγάλη Αύξηση 2,4 7,1

Δξ/Δα 11,4 9,5

Το 35,7% των ερωτώμενων θεωρεί ότι θα επέλθει Μικρή μείωση των εργαζομένων στην επιχείρησή τους ενώ 
το 26,2% απάντησε ότι δεν θα επέλθει Καμία μεταβολή. 


